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İYİ Parti lideri Akşener: Bize göre milletimiz için açlık 
sınırı altındaki bir ücret kesinlikle kabul edilemez

“Asgari ücret yılda 
iki defa belirlenmeli”

Türk jetlerinden NATO hava 
sahasının korunmasına katkı 

Irak'ın kuzeyinde 3 terörist etkisiz hale getirildi

ANKARA (AA)-Milli Savunma 
Bakanlığından yapılan 
açıklamada, NATO 
hava sahasını koruma 
görevi kapsamında Hava 
Kuvvetleri Komutanlığına 
bağlı dört F-16 savaş 
uçağı ile 71 personelin 
Romanya’daki Borcea Hava 
Üssü'ne gittiği belirtildi.

Uçakların, NATO 
Geliştirilmiş Hava Polisliği 

Blok-64 görevi kapsamında 
görevine başladığı 
kaydedilen açıklamada, 
"Ülkemizin üstlendiği bu 
görev 31 Mart 2024 tarihine 
kadar devam edecek. Ev 
sahipliği için Romanya 
halkına teşekkür ediyor, 
kahraman personelimize 
görevlerinde başarılar 
diliyoruz." ifadesine yer 
verildi.

ANKARA (AA)-Irak'ın 
kuzeyinde 3 terör örgütü 
mensubunun etkisiz hale 
getirildiği bildirildi.

Milli Savunma 
Bakanlığından "Terörü 
kaynağında kurutmakta 

azimliyiz, kararlıyız" 
ifadesiyle yapılan 
paylaşımda, Pençe-Kilit 
Operasyonu bölgesinde 
tespit edilen PKK'lı 3 
teröristin etkisiz hale 
getirildiği belirtildi.

İstanbul merkezli 8 ilde 10 gün süren teknik 
ve fiziki takibin ardından yapılan kaçakçılık 
operasyonunda 51 ton 427 litre etil alkol, 44 
bin 773 dolu alkollü içki şişesi ele geçirildi. 
Operasyonda 50 kişi gözaltına alındı. S.3’te

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İngiltere'nin 
kuzey doğu bölgesinde uyuşturucu ticare-
ti yapan ve 4 Aralık'ta İnterpol tarafından 
hakkında kırmızı bülten çıkarılan suç örgütü 
elebaşı Shaun Monaghan'ın, İstanbul'da 
düzenlenen Kafes-16 operasyonuyla yaka-
landığını duyurdu. S.3’te

Yılbaşı öncesi 
zehirleyeceklerdi

Kırmızı bültenle aranan 
suç örgütü elebaşı

Monaghan gözaltına alındı 

İYİ Parti Genel Başkanı Meral Akşe-
ner, TBMM grup toplantısında; "İYİ 
Parti olarak kurulduğumuz günden 
beri millet iradesine saygı duyma-
yanların nobranlığına, millete par-
mak sallayanların cüretkarlığına, 
'Devlet benim' diyenlerle, 'Ben ne 
dersem o olur' diyenlerin, şımarık-
lığına hiçbir zaman prim vermedik 
bundan sonra da vermeyeceğiz. Adı-
na ittifak dedikleri manda ve himaye 
tuzağına geçit vermeyeceğiz. Türk 
milletine ölümü gösterip sıtmaya razı 
eden bu maskeli baloya boyun eğ-
meyeceğiz" dedi. İYİ Parti'nin asgari 
ücret beklentisini de açıklayan Akşe-
ner, "Asgari ücret talebimiz 2024 yılı 
ocak ayı için 17 bin lira, temmuz ayı 
için ise 20 bin 500 liradır. Parti ola-
rak biz de kendi hesabımızı yaptık. 
Öncelikle biz asgari ücretin Ocak ve 

Temmuz aylarında yılda 
iki defa belirlenmesi ko-
nusunda ısrarlıyız. As-
gari ücret tespit edilirken 
de mevcut asgari ücretin 
değil Türk-İş’in açlık 
sınırının baz alınması 
gerektiğini düşünüyoruz. 
Çünkü bize göre milleti-
miz için açlık sınırı altın-
daki bir ücret kesinlikle 
kabul edilemez. " diye 
konuştu.S.5’te

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, 
asgari ücretin 22 bin liraya yükseltilme-
sini talep etti. Gürer, Meclis'te düzenledi-
ği basın toplantısında, Türkiye'de 4 mil-
yondan fazla hanenin sosyal yardımla 
ayakta durduğunu söyledi.

Ekonomik sorunlar nedeniyle vatandaş-
ların yaşam standardının gittikçe düştü-
ğünü belirten Gürer, yoksul kesimlerin, 
temel ihtiyaçlarını karşılamakta dahi zor-
landığını savundu. S.5’te

CHP'li Gürer: Asgari 
ücret 22 bin lira olmalı

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu 
Başkanı ve AK Parti Samsun 
Milletvekili Mehmet Muş, çalışan 
emeklilere bir defaya mahsus 5 bin 
lira ödenmesine yönelik düzenle-
meden, 4 milyon 688 bin 945 kişi-
nin yararlanacağını bildirdi. S.5’te

"Çalışan emeklilere 5 bin lira ödeme" düzenlemesinden 
4 milyon 688 bin 945 kişi yararlanacak

Rekabet Kurumu, kırmızı et sektörüne 
yönelik inceleme başlattığını bildirdi. 
Kurumun sitesinde yer alan açıklama-
da, kırmızı et sektörünün, beslenmede-
ki önemi ve sektörün yapısı sebebiyle 
Kurumun başlıca inceleme alanların-
dan birini oluşturduğu aktarıldı. S.6’da

Genç Girişim ve Yönetişim Derneği (GGYD) Genel Başkanı M. Nezih Allıoğlu: 

Genç Girişim ve Yönetişim Der-
neği (GGYD) Genel Başkanı 
M. Nezih Allıoğlu, çevreye 
duyarlı, sürdürülebilir sanayi 
ve döngüsel ekonomi alanla-
rının oluşturulmasına hız ve-
rilmesi gerektiğini açıklayarak, 
Türkiye’nin, gelecekte küresel 

ekonomide rekabet edebilmesi 
için yüksek teknoloji, inovasyon 
ve Ar-Ge çalışmalarına önem 
vererek yatırım alanını iyileş-
tirmesi gerektiğini ve yabancı 
yatırımcının güvenli bir ortam 
istediğini söyledi. 

NAZ AKMAN'IN HABERİ S.2’de

“Yabancı yatırımcı 
güvenli bir ortam ister”

8 İLDE SAHTE İÇKİ 
OPERASYONU

Gazeteciler Cemiyeti Üyesi Celal 
Çevirgen’in babası Sururi Çevirgen 

son yolculuğuna uğurlandı. Merhumun 
naaşı dün Karşıyaka Mezarlığı’nda kılınan 
öğle namazının ardından burada toprağa 
verildi. Cenaze törenine Çevirgen’in ailesi-
nin yanı sıra Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Nazmi Bilgin de katıldı.

Çevirgen ailesinin acı günü

Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Dekanlı-
ğı, Gazeteciler Cemiyeti’ne ziyarette bulundu. 
Görüşmede, iki kurum arasındaki iletişim konu-
ları ele alındı. HBVÜ ekibinde, İletişim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ayşe Elif Emre Kaya, Dekan 
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Nargis Özgen, Dekan 

Yardımcısı Doç. Dr. Ufuk Er-
dem ve Fakülte sekreteri Seda 
Çomaklı yer aldı. Konukları 
Gazeteciler Cemiyeti Başkan 
Vekili Savaş Kıratlı, Gazeteci-
ler Cemiyeti Başkan Yardımcı-
sı Yusuf Kanlı, Gazeteciler Ce-
miyeti Genel Sekreteri Kenan 
Şener ve Gazeteciler Cemiyeti 
Yönetim Kurulu Üyesi Güray 
Soysal ağırladı. S.3'te

HBVÜ İletişim Fakültesi’nden 
Gazeteciler Cemiyeti’ne ziyaret



24saatgazetesi@gmail.com
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ANKARA- Genç Girişim ve Yöne-
tişim Derneği (GGYD) Genel Başkanı 
M. Nezih Allıoğlu, 2024-2026 Orta 
Vadeli Program (OVP), ihracata yö-
nelik hamleler, elektrikli araç piyasası 
ve yeşil dönüşüm yarışı, sürdürüle-
bilir sanayicilik kavramları ekseninde 
ekonomi yönetimince atılan adımları 
ve sektörün ihtiyaçlarına yönelik açık-
lama yaptı. Allıoğlu, çevreye duyarlı, 
sürdürülebilir sanayi ve döngüsel 
ekonomi alanlarının oluşturulmasına 
hız verilmesi gerektiğini açıklayarak, 
Türkiye’nin, gelecekte küresel ekono-
mide rekabet edebilmesi için yüksek 
teknoloji, inovasyon ve Ar-Ge çalış-
malarına önem vererek yatırım alanı-
nı iyileştirmesi gerektiğini söyledi. 

YATIRIM VE ÜRETIM ORTAMINI 
DESTEKLEYICI TEŞVIKLER 
ŞART
Türkiye’nin geleceğin küresel 

ekonomisindeki yerini güçlendirmeye 
ihtiyacı olduğunu, bu yüzden ekono-
mide yeşil dönüşüme geçişte atacağı 
adımların büyük önem arz ettiğini 
vurgulayan Allıoğlu, ekonomide yeşil 
dönüşümü hızlandırmak için Ar-Ge 
çalışmalarının desteklenerek yeşil 
üretim için gerekli teknolojilerin ge-
liştirilip, yaygınlaştırılması gerektiğini 
ifade etti. Çevreye duyarlı, sürdürü-
lebilir sanayi ve döngüsel ekonomi 
alanları oluşturulmasına hız verilme-
sinin önemine değinen Allıoğlu, “Kü-
resel iklim değişikliğinin olumsuz etki-
lerini en aza indirmek amacıyla enerji 
ve üretim kaynaklarını verimli şekilde 
kullanan, çevre dostu üretime yönelik 
yatırımlar desteklenmelidir. Gelece-
ğin ekonomisinde rekabet edebilme-
miz için şimdiden yüksek teknoloji ve 
inovasyona büyük yatırımlar yapma-
lıyız. İhracatı artırmak için yatırım ve 
üretim ortamını destekleyici teşvikler 
hayata geçirilmelidir. İhracatta ayrıca 
katma değeri yüksek malların payı 

artırılmalıdır. Bunun için de yüksek 
teknoloji ile orta-yüksek teknoloji 
alanlarında ciddi oranda yabancı 
yatırım çekmeliyiz. İhracatımızı artır-
mamız yüksek teknoloji, inovasyon, 
markalaşma ve Ar-Ge’ye yapılacak 
yatırımlarla mümkün” dedi. 

ALLIOĞLU, “PROGRAMIN 
GERÇEKÇI OLDUĞUNA 
INANMAYA IHTIYACIMIZ VAR”
İş dünyasının Orta Vadeli Plana 

(OVP) önem verdiğini bu kapsamda 
ekonomi yönetimince atılan adımları 
değerlendiren Allıoğlu, “Bu programın 
gerçekçi olduğuna inanmaya ihtiyacı-
mız var. Piyasaların rahatlaması için 
belirlenen hedeflerin tutturulmasına 
öncelik verilmelidir. Bu programın 
gelecek yıla kadar ciddi şekilde ele 
alınması, seçim bahanesiyle progra-
mın dışına çıkmadan temel hedeflere 
odaklanılması gerekiyor. Ülkemizin 
ve piyasanın bir an önce rahatlamaya 
ihtiyacı var. Program hedeften uzak-
laşmadan doğru şekilde uygulanırsa 
doğal olarak enflasyon da düşecektir. 
Merkez Bankası’nın, piyasa koşul-
larına uygun olarak politika faizini 
artırmaya devam edeceğini düşü-
nüyorum. Aralık ayında da 500 baz 
puan civarında bir artış bekleniyor. 
Gelecek yıl için enflasyon beklentisi 
yüzde 36. Bugünkü tabloya baktığı-
mızda ise Ekim ayı itibarıyla enflas-
yon yıllık bazda yüzde 61,36 seviye-
sinde, böylece eksi 21 negatif reel 
faiz söz konusu. Bu faiz artışları ve 
daha düşük enflasyonla fark kapana-
rak eksi 10’lara kadar gelebilir, ancak 
bunun yeterli olacağını düşünmüyo-
rum. Öte yandan yabancı yatırımcı 
bir ülkeye ciddi sermaye yatırımı 
yapmak isterse, ilk olarak yatırımı-
nın garantide olmasını isteyecektir. 
Yabancı yatırımcı, yatırım yapacağı 
ülkede önce hukuk ve hukukun doğru 
şekilde uygulanmasını gözetir. Maa-
lesef şu anda yabancı yatırımcı hu-
kuk sistemimize olan güven eksikliği 
yüzünden gelmek istemiyor. Yabancı 
yatırımcı güvenli bir ortam ister. Bu 

yüzden gerekli adımlar atılmalı, 
sağlam bir yapısal reform programıy-
la birlikte yabancı yatırımcıya güven 
telkin edilmeli” diye konuştu.  

“EN FAZLA SIFIR OTOMOBIL 
SATILAN YIL OLACAK”
Faizlerin artmasının otomotiv 

sektörü üzerindeki etkilerini de değer-
lendiren Allıoğlu, “Nisan ve Mayıs 
ayında otomobile ulaşılamıyordu. 
Yatırımcılar, paralarını enflasyona 
karşı koruyamadığından ne buluyor-
larsa alıyor, bir sene sonra yapacağı 
yatırımı hemen yapıyordu. Gayrimen-
kule de talep vardı. Şimdi faizlerin 
yükselmeye başlamasıyla birlikte 
insanlar paralarını başka yerlerde de-
ğerlendirmeye başladılar ve otomo-
bildeki kuyruklar azalmaya başladı. 
Bugün hemen hemen her markada 
çok kısa sürede araç alabiliyorsunuz. 
‘Otomobil bulamıyorum’ sorunu artık 
yok. En fazla 15-20 gün içerisinde 
araçlar sahiplerine teslim ediliyor. Ra-
kamlarla ifade etmek gerekirse; tüm 
markalarda Ağustos ayında 86 bin, 
Eylül ayında 95 bin, Ekim ayında 101 
bin araç satıldı. Kasım ayında ise bu 
sayının 110 bin ve aralık ayında 140 
bin olması bekleniyor. 2023 yılı Tür-
kiye tarihinde en fazla sıfır otomobil 
satılan yıl olacak. Bu yılın sonunda 
1 milyon 150 bin ila 1 milyon 200 bin 
aracın satılacağını tahmin ediyo-
ruz. Otomobil satışlarının en parlak 
olduğu 2016-2017 yıllarında bile bu 
rakam 980 bindi. Bugün o rakamın 
yüzde 20 daha üzerinde bir seviyede 
bulunuyoruz. Böylece ikinci el araçlar 
neredeyse sıfır fiyatında hatta sıfır 
fiyatın üzerinde satıldı. Ancak bu 
durum sıfır araçların gelmeye baş-
lamasıyla değişti ve ikinci el fiyatları 
gerilemeye başladı. Aslında insanla-
rın birçoğu ikinci el araçtan vazgeçip 
sıfır araca yöneldiğinden sıfır araç 
satışları artıyor” görüşüne yer verdi. 

ELEKTRIKLI ARAÇLAR NE 
KADAR TERCIH EDILIYOR
Araç piyasasındaki mevcut duru-

ma karşın ayrıca Türkiye’de elektrikli 

araç satışlarının da hızla arttığını 
söyleyen Allıoğlu, “Türkiye’de 2022 
yılında tüm satılan araçların yüzde 
1.1’i elektrikli araçlardan oluşuyor-
du. Bu yıl Ekim ayı sonu itibarıyla 
elektrikli araç satışlarının payı yüzde 
5,5’lere ulaştı. Elektrikli araç satışları 
5 kat arttı diyebiliriz. Yüzde 5,5 satış 
oranı küçük gibi görünebilir, ancak 
bu elektrikli araç satışlarının önü-
müzdeki yıl toplam satışlarda ciddi 
bir yer edineceğini gösteriyor. Ancak 
insanların kafasında elektrikli araç-
larla ilgili ‘Altyapı var mı?’, ‘Aracımı 
nerede şarj edebilirim?’ ve ‘Menzili 
ne kadar?’ gibi bazı soru işaretleri 
var. Birçok yerde bizim firmamız dâhil 
iki yıl içinde 700 kilometre menzile 
sahip elektrikli araçlar olacak. Elekt-
rikli otomobil sektöründeki teknolojik 
gelişmenin sonuçlarını 3-5 içinde yıl 
içinde daha hızlı göreceğiz. Menzille-
rin 700- 800 kilometreleri bulması ve 
diğer sorunların çözülmesiyle birlikte 
ülkemizde elektrikli araç satışlarının 
hızla artabileceğini düşünüyorum” 
dedi. 

“ARAÇ VEYA KONUT ALMAK 
KARLI YATIRIM OLMAYA 
DEVAM EDECEK” 
Araç piyasasındaki dalgalanma-

ların yeni önlemler çerçevesinde 
düzenlenebileceğini ifade eden 
Allıoğlu, “Otomotiv sektöründe ‘6 ay 
6 bin kilometre’ kararı olumlu sonuç 
verdi. Şirketlere özel olarak alınan 

bu karar piyasadaki haksızlığı önledi. 
Bir şirket 3 adet otomobil alıyor ve 
garaja koyuyordu, fiyatlar yükseldiği 
zaman da onları satışa çıkarıyordu. 
Bu yaklaşım alınan bu kararla birlikte 
engellendi. Galericinin işi sıfır otomo-
bil alıp satmak değil, sıfır otomobil 
satmak bayinin işi. Galericiden sıfır 
otomobil alıyorsan orada bir yanlışlık 
söz konusu. Söz konusu karar şir-
ketlerin otomobili önceden satın alıp 
birkaç ay sonra piyasaya sunmasını 
engelledi. Bugün baktığınızda faizle-
rin yüksek olması nedeniyle kredi kul-
lanımı sınırlı. Bir beyaz yakalı, mavi 
yakalı araç almak istediğinde kredile-
rin yüksek olması nedeniyle sıkışmış 
durumda olsa bile araç satışları artı-
yor. Çünkü satın alma davranışımızı 
etkileyen bir yüksek enflasyon gerçe-
ğimiz var. Bugün paranızı bankaya 
yatırsanız alacağınız mevduat faizi 
yüzde 40-45 civarında, yaşadığımız 
enflasyon bunun çok üzerinde sey-
rediyor. Dolayısıyla bugün alacağı-
nız bir malın fiyatının gelecek yıl iki 
katına çıkacağı düşüncesiyle araç 
ve konut almaya yöneliyorsunuz. 
Her durumda araç almak veya konut 
almak karlı yatırım olmaya devam 
edecek. Rakamlar çok yüksek olduğu 
için konut almak daha zor, bu yüzden 
bir konut alacağınıza 6-7 tane araç 
alabiliyorsunuz. Böylece riski dağıt-
mak adına araç almak daha hesaplı 
hale geliyor” diye konuştu. 

NAZ AKMAN

Genç Girişim ve Yönetişim Derneği (GGYD) Genel Başkanı M. Nezih Allıoğlu: 

Yatırım ve üretim ortamını 
destekleyici teşvikler şart

Genç Girişim ve Yönetişim Derneği (GGYD) Genel Başkanı M. Nezih Allıoğlu, çevreye duyarlı, 
sürdürülebilir sanayi ve döngüsel ekonomi alanlarının oluşturulmasına hız verilmesi gerektiğini 
açıklayarak, Türkiye’nin, gelecekte küresel ekonomide rekabet edebilmesi için yüksek teknoloji, 
inovasyon ve Ar-Ge çalışmalarına önem vererek yatırım alanını iyileştirmesi gerektiğini söyledi. 

YEŞİM KARAAĞAR 
Van’ın İpekyolu ilçesine bağ-

lı Bostaniçi Mahallesi’nde kurulan 
Türkiye Eğitim Kültür Sosyal Hizmet 
Vakfı bünyesindeki atölyede istih-
dam edilen kadınlar, kilim ve yöresel 
il işleri üretiliyor. 1992’de Ankara’da 
kurulan vakfın merkezi, 2014’te Van’a 
taşınıyor. Van’da faaliyetlerine devam 
eden vakfın bünyesinde dört ayrı kurs 
bulunuyor. Zamanla kilimlere yurtiçin-
de talep azalınca kilimlerin boyutlarının 
küçültülmesi ve yurt dışına ihraç gibi 
yollar deneniyor. 

2014 yılından beri vakfın başkan-
lığını yapan Vakfın kurucularından Tay-
yip Kızılyıldız, kaybolmaya geleneksel 
motifleri yaşatmayı amaçlayan vakfın, 
sosyal hizmet, eğitim ve kültürel alan-
da faaliyet gösterdiğini belirterek şu 
bilgileri veriyor:

“Merkezi Van’da olan vakfımızın 
Diyarbakır şubesinde de bir atölye 
kurduk. Orada da el sanatları ve kilim 
atölyesi bulunuyor. Van’da 1996 yılın-
da kurulan atölyenin bünyesinde dört 
ayrı kurs var. Van’ın Bostaniçi Mahal-
lesi’ndeki atölye, vakfın mülkiyetinde. 
Okuma yazma kurslarından, kadın 
sağlığı eğitimlerine, kilim atölyesinden 
trikotaj atölyesine kadar birçok alanda 
faaliyet yürüten vakıf, yaz aylarında ev 
ekonomisine destek amaçlı konserve 
yapımı gibi faaliyetlerde yürütüyor.   

Şu an 60 kursiyerin bulunduğu 
atölyede kursiyerlerin tamamı kadınlar-
dan oluşmakta. Kursiyerler, ev ekono-
misine katkıda bulunmak için buraya 
geliyor. Kilim atölyesindeki kursiyerlere 
dokudukları kilimlerin metrekare bede-
lini verip kilimleri onlardan satın alıyo-
ruz. Hammaddeyi biz karşılıyoruz.” 

MALIYET ARTTIĞI IÇIN DAHA 
AZ KILIM ÜRETILEBILIR
Kursların ve üretimin devam etmesi 

için yeteri kadar satış olduğuna işaret 

eden Kızılyıldız, sözlerini şöyle sür-
dürdü:

“Ancak son zamanlarda aldığımız 
malzemelerin fiyatları çok yükseldi. 
Kilimde dokunan yünün kilosunu 270 
liraya aldık. Daha önce 120 liraya 
alıyorduk. Maliyet arttığı için dokuyu-
culara da daha az dokutmak durumun-
da kalacağız. Çünkü bütçemiz buna el 
vermeyecek. Satışta ülke içinde yani iç 
piyasada satışları zaten pahalı. 

Kilim tüccarları da genellikle ucuz 
işçilikli kilimlere ilgi gösteriyor. Ama 
bizim kilimlerimiz, orijinal desenler ve 
kök boya kullanılarak yapılan kilimler. 
Kaliteden ödün vermiyoruz ama ham-
maddenin yüksek olması hem satışı 
hem de üretimi etkiliyor.” 

KILIMIN KAZANCI ÇOK AZ…
Nuran Karakurt, yaklaşık 9 yıl-

dır kilim atölyesinde eğitmen olarak 
çalışıyor. Daha önce de Halk Eğitim 
Merkezi’nde eğitmenlik yapan Kara-
kurt, atölyede iyi bir ortam olduğu için 
kopamadığını belirtip şunları aktardı:

“Atölyede dört eğitmen var. Uzun 
süreli çalışan kursiyerlerimiz olmuyor 
ama birkaç kursiyer, sürekli geliyor. 
Çok sıcak bir ortamımız, kadınlarla 
çok güzel ilişkilerimiz var burada. 
Geçmiş yıllara göre kursiyer sayısının 
düşmesi üzücü. Kursiyerler, burada ev 
ekonomisine katkı veriyorlar. Birçok 
kursiyerler artık usta oldu. Aslında kur-
siyerlerimizin çoğu, annelerinden kilim 
dokumayı öğrenmiş olarak geliyorlar.  

Yüksekova yöresine ait bir motif 
olan Lüleper desenini kilime taşıyoruz. 
Nilüfer çiçeğini, kilime nakşediyoruz. 
Şamari motifi çalışıyoruz. Şamari, 
‘Arındırılmış’ anlamına geliyor.

Dokuyucu, kilimi bir kazanç kapısı 
olarak görüyor. Ama hem talep azal-
dığı hem de kazancı/getirisi çok az 
olduğu için artık uzak duruyorlar. Diğer 
kursların öğrencileri bize göre daha 

fazla. Hem daha rahat koşullarda işle-
rini yapabiliyorlar hem daha hızlı ürün 
çıkıyor hem de kazancı daha iyi.”   

Kilimin unutulmaya yüz tutmuş sa-
natlardan biri olduğunu vurgulayan Ka-
rakurt, büyük bir çaba göstererek kilimi 
yaşatmaya çalıştıklarının altını çizip şu 
an yurtdışına göndermek üzere küçük 
boyutlarda kilimler yaptıklarını bildirdi. 

“ÇOCUKLARIMIN 
IHTIYAÇLARINI 
KARŞILIYORUM”
Kilim atölyesinde 3 yıl kursiyer 

olduktan sonra atölyede çalışmaya 
başlayan 3 çocuk annesi Züleyha, ge-
çim sıkıntısı çektiğini söyleyip şunları 
anlatıyor:

“Evlendikten sonra dokumayı 
bıraktım. Ama ekonomik olarak çok 
zorlanıyoruz. Hem ihtiyacım olduğu 
hem de evde boş oturmak istemediğim 
için tekrar geldim atölyeye. Çocuklar 
okula gidince geliyorum. Çocuklarımın 
ihtiyaçlarını karşılıyorum buradan ka-
zandığım parayla. Kırtasiye malzeme-
leri, mutfak masrafları gibi ihtiyaçları 
karşılıyorum.

Kilim dokumanın tabii zorlukları da 

var. Toz ve sürekli oturmak işin yorucu 
tarafları. Ama zorluklara rağmen işimi 
yaparken keyif alıyorum.  

Daha önce çalıştığımda aldığım 
ücretle, ihtiyaçlarımı karşılayabili-
yordum fakat şu an çok daha azını 
alabiliyorum. Hayat zor artık. Hele 
çocuklar varsa onların ihtiyaçlarını 

karşılamak daha zor. Eşim garsonluk 
yapıyor. Sadece onun çalışmasıyla 
olmuyor. Geçim çok zor. Daha önce bir 
kilim bitirince yağ, şeker, un ve daha 
çok şey alabiliyordum, ama şimdi bun-
ların yarısını bile alamıyorum. Bir kilimi 
bir ayda bitirebiliyorum. Günlüğümüz 
neredeyse 50 liraya tekabül ediyor.”

Van’daki kilim dokuyucuları azalıyor
Kilim hammaddesinin yüksek olması, satışı ve üretimi etkiliyor. Hem 

kilime talep azaldığı hem de üretim maliyetine oranla getirisi az oldu-
ğundan atölyelerde kilim dokuyan kadınlar, artık bu işten uzaklaşıyor. 

Tayyip 
Kızılyıldız

Nuran 
Karakurt



www.24saatgazetesi.com

37 ARALIK 2023 PERŞEMBE 24 SAAT / GÜNCEL

İstanbul Ataşehir Metropol İstanbul Sergi 
Salonlarında Büyük Önder Atatürk’ün 

asker ve sivil hayatında giydiği elbiseler sergi-
lenmiştir. 

Nova Arsa ana sponsorluğunda Ataşehir 
Yenişehir Mahallesi Muhtarı Mustafa Arı’nın 
öncülüğünde 125 kıyafetin yer aldığı sergi-
yi her gün çok sayıda Atatürk seven ziyaret 
etmektedir. 

Atatürk’ün giysilerinin sergilendiği diğer 
bir sergide Das Das salonlarına açılmıştır. 
Açılış sırasında pop rock müziğin başarılı ismi 
İlhan Güryalçın Aktürk’ün sevdiği şarkılardan 
ibaret bir program sunmuştur. 

“Atütürk’ün hayatı boyunca giymiş olduğu 
askeri ve sivil kıyafetlerinin sergilendiği bu 
etkinlikle şarkısı ilhan Güryalçın “Manastır 
Türküsü”, “Yemen Türküsü”, “Yiğidim Asla-
nım” ve “İzmir Marşı” gibi eserler ile sergiye 
renk katmıştır. 

ATATÜRK VE CUMHURİYET 
TEMALI ATATÜRK’ÜN 
GİYSİLERİ SERGİSİ 
Adana’da cumhuriyetin 100’üncü yılı 

kutlamaları kapsamında düzenlenen “Atatürk 
ve Cumhuriyet” temalı kostümlü sergi ilgiyle 
izlenmiştir. Tepebağ Hatip Ortaokulu salonla-
rında seyirci ile buluşan eserler büyük beğeni 
topladı. İl Milli Eğitim Müdürlüğü çok sesli 
korosu 100. Yıl Marşını seslendirdi. Adana 
Anadolu Lisesi öğrencilerinin sunduğu “Cum-
huriyet Sokağı” temalı oratoryo davetliler 
tarafından ayakta alkışlandı. 

ATATÜRK TABLOSU VE 
NEJAT UYGUR 
Denizli Büyükşehir Belediyesi 

“Cumhuriyet’in 100. Yılında Türk Tiyatro-
su” başlıklı bir etkinlik düzenlemiş efsane 
tiyatro ustası Nejat Uygur’un oğulları Süheyl 

ve Behzat Uygur’un katıldıkları bu etkinlik 
sırasında 1987 yılında turne sırasında Nejat 
Uygur’un yaptığı tarihi Atatürk tablosunu o 
yıllarda belediye başkanlığına hediye edilen 
yağlı boya tarihi tablo belediyenin deposunda 
2020 yılında bulunarak tekrar tiyatro sahnesin-
de seyircinin beğenisine sunulmuştur. 

ATATÜRK VE AĞAÇ SEVGİSİ 
Gazeteci Ahmet Aydın Akansu, Atatürk’ün 

ağaç sevgisini Türkiye’nin anıt ağaçlarının 
fotoğraflarını çekerek bir sergi oluşturmuş. En 
yaşlısı 2050 yaşında olan ağaçlardan oluşan 
25 fotoğrafın sergilendiği İzmir Cumhuriyet 
İlkokulu salonlarında ziyaretçiler tarafından 
zevkle izlenmektedir.

ATATÜRK VE ÇAĞDAŞ 
KARAGÖZ SERGİSİ
“25. Uluslararası İstanbul Kukla Festivali” 

bu yıl “100’de 25” sloganı ile düzenlendi. Bir 
süre açık kalacak olan sergi ve kukla gösteri-
lerine çok sayıda dış ülkeden de katılım oldu. 
“Çağdaşımız Karagöz” sergisi ile sanatçı, 
yönetmen Cengiz Özek, özel kukla Karagöz 
koleksiyonu ile festivalde ayrıca yer almış. 

ATATÜRK’ÜN KARARGÂHI 
RESTORE EDİLECEK
Mustafa Kemal Atatürk’ün 19. Tümen Ko-

mutanlığı yaptığı dönemde kullandığı Eceabat 
Maydos fırka karargâhı cumhuriyetin 100. 
Yılı nedenliyle Opet tarafından restore edile-
cek. Çanakkale Eceabat’ta bulunan tarihi yapı 
en kısa zamanda restore edilip 2024 yılında 
törenle hizmete sokulacak. 

25 Şubat 1915’te 57. Alay ile birlikte 
Tekirdağ’dan Maydos’a ulaşan Mustafa Ke-
mal Atatürk için de bina içinde giysilerinden 
ve kullandığı eşyalarından ibaret bir müze 
açılacak.

Atatürk’ün giysileri sergilendi 

  GÜNLERİN GETİRDİĞİ

  Orhan GÜRDİL                                                

ANKARA (AA) - İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, İngiltere'nin kuzey doğu böl-
gesinde uyuşturucu ticareti yapan ve 4 
Aralık'ta İnterpol tarafından hakkında kırmızı 
bülten çıkarılan suç örgütü elebaşı Sha-
un Monaghan'ın, İstanbul'da düzenlenen 
Kafes-16 operasyonuyla yakalandığını 
duyurdu.

Yerlikaya, sosyal medya hesabından 
paylaştığı mesajda, uluslararası ve ulusal 
organize suç odaklarıyla, zehir tacirleriyle 
mücadelenin artarak devam edeceğini ve 
hiç birine "göz açtırmayacaklarını" belirtti.

Suç örgütü elebaşı Monaghan'ın 25 
Ekim'de Türkiye'ye geldiğinin belirlendiğini 
bildiren Yerlikaya, "4 Aralık günü hakkında 
kırmızı bülten yayınlanmış ve kahraman 
polisimiz tarafından 1 gün içerisinde Fatih'te 
bir otelde yapılan Kafes-16 operasyonuyla 
yakalanmıştır." ifadelerini kullandı.

Operasyonu gerçekleştiren İstanbul 
Narkotik Suçlarla Mücadele, İstihbarat ile 
Göçmen Kaçakçılığı ve Hudut Kapıları 
Şube Müdürlüklerindeki polisleri tebrik eden 
Yerlikaya, Türkiye'yi uluslararası ve ulusal 
organize suç örgütlerinden temizlemeye 
kararlı olduklarını vurguladı.

İNGILTERE'DE YÜKSEK 
MIKTARLARDA KOKAIN VE EROIN 
DAĞITIMI YAPTIĞI BELIRLENDI
Yerlikaya'nın mesajında paylaştığı bilgi-

lere göre, silahlı organize suç örgütü elebaşı 
Shaun Monaghan hakkında uyuşturucu 
ticareti, silahlı yaralama ve yasa dışı silah/
mühimmat bulundurma suçlarından İnterpol 
tarafından kırmızı bülten çıkarıldı.

Shaun Monaghan'ın elebaşılığını yaptığı 
silahlı örgütün İngiltere'de yüksek miktar-
larda kokain ve eroin dağıtımı yaptığı, yasa 
dışı silah ticareti, silahlı yaralama, silahlı 
tehdit ve silahlı soygun suçlarını işlediği, 
örgütün çok sayıda uzun namlulu ve taban-
ca cinsi silah ile mühimmata sahip olduğu 
tespit edildi.

Kırmızı bültenle aranan suç 
örgütü elebaşı Monaghan, 

İstanbul'da gözaltına alındı 

Kapıkule Gümrük Kapısı'nda 90 
milyon liralık kaçak eşya ele geçirildi

ANKARA (AA) - Ticaret Bakanlığı Güm-
rük Muhafaza ekipleri, Kapıkule Gümrük 
Kapısı'nda düzenledikleri operasyonda farklı 
türlerde 90 milyon liralık kaçak eşyaya el 
koydu. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 
Kapıkule Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve 
İstihbarat Müdürlüğü ekiplerinin yürüttüğü 
risk analizi ve saha çalışmaları kapsamında 
Türkiye'ye giriş yapan şüpheli bir tır mercek 
altına alındı. 

Tır, gümrük tescil işlemlerinin ardından 
x-ray taramasına sevk edildi. 

Şüpheli yoğunluklar tespit edilen araç, 
detaylı arama için hangara yönlendirildi. Bu-
rada yapılan fiziki aramada tırın dorsesinde 
gümrük beyannamesinde belirtilmemiş, fatu-
rasız ve belgesiz halde 102 bin 58 elektronik 
sigara, 540 cep telefonu, 3 bin 620 elektronik 
sigara likidi, 36 bin 100 elektronik sigara ato-
mizeri, 4 bin 10 elektronik sigara başlığı, 260 
akıllı kol saati ile 853 bin 745 ilaç cinsi eşya 
ele geçirildi. Kaçak eşyaların piyasa değeri-
nin yaklaşık 90 milyon lira olduğu belirlendi. 

Olayla ilgili Edirne Nöbetçi Cumhuriyet 
Başsavcılığı nezdinde soruşturma başlatıldı.

İSTANBUL (ANKA)- İstanbul 
merkezli 8 ilde 10 gün süren 
teknik ve fiziki takibin ardından 
yapılan kaçakçılık operasyonun-
da 51 ton 427 litre etil alkol, 44 
bin 773 dolu alkollü içki şişesi 
ele geçirildi. Operasyonda 50 
kişi gözaltına alındı.

İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü'nden yapılan açıkla-
maya göre, Kaçakçılık Suçlarıyla 
Mücadele Şube Müdürlüğün-
ce, alkollü içki kaçakçılığının 
önlenmesine yönelik yürütülen 
çalışmalarda; kimya ve dezen-
fektan alanında firma sahibi 
bazı şüphelilerin, temin ettik-
leri etil alkolleri, kendi alkollü 
içkisini yapmak isteyen ve sahte 
alkol imal etmek suretiyle yüklü 
miktarda alkol kaçakçılığı yapan 
kişilere “yüzey temizleyici” ve “içilemez” ibareler 
yazılı etiketler yapıştırdıktan sonra kargo ve nakli-
ye yoluyla satışını gerçekleştirdikleri tespitz edildi. 

Çalışmaların devamında söz konusu şüphelile-
rin yasa dışı yollarla şişelenmiş alkol imal ettikleri 
ve üzerine sahte bandrol yapıştırdıkları ve kendi-
lerini yasal alkollü içki ithalatçısı olarak tanıttıktan 
sonra turizm turistik tesislere göndermeyi amaçla-
dıkları da belirlendi.

Şüphelilerin yaklaşık 10 ay süren teknik ve 
fiziki takibinin ardından İstanbul merkezli Tekir-
dağ, Çanakkale, Balıkesir, İzmir, Aydın, Çorum ve  
Mardin'de bulunan 59 adrese dün gerçekleştiri-
len eş zamanlı operasyonda 50 kişi yakalanarak 
gözaltına alındı.

PİYASA DEĞERİ YAKLAŞIK 
150 MİLYON LİRA 
Adreslerde yapılan aramalarda piyasa değe-

ri yaklaşık 150 milyon lira olan 51 ton 427 litre 
etil alkol ve 370 litre alkol aroması, 44 bin 773 
dolu alkollü içki şişesi, 21 bin 375 boş içki şişesi, 
18 bin 600 içki şişesi kapağı, 10 bin 480 sahte 
bandrol ve 255 bin 383 alkol etiketi, bir kapaklama 
makinesi, 8 su motoru ve bir adet havalandırma 
fanı, 3 bin 389 boş plastik bidon ve 163 bidon ka-
pağı, 640 içki kiti ve bir alkolmetre, 12 alkol dolum 
makinesi, 2 ambalaj ısıtıcısı, 45 süzgeç, 7 bin 
karton koli, 185 paket kaçak sigara, bir ruhsatsız 
tabanca, 151 fişek, 3 gram uyuşturucu madde, 10 
suç naklinde kullanılan araç ele geçirildi.

Milli Eğitim Bakanlığı 
'sınıf annesi' 

uygulamasını yasakladı
ANKARA (AA) - Milli Eğitim Bakanlığı 

(MEB), okullarda "sınıf annesi" ve benzeri ad-
lar altında mevzuatta yer almayan uygulamala-
ra müsaade edilmeyeceğini bildirdi.

MEB Temel Eğitim Genel Müdürlüğünce 
"mevzuatta yeri olmayan uygulamalar-sınıf 
annesi" konusunda 81 ile yazı gönderildi.

Yazıda, Bakanlığa yapılan başvurular-
da, bazı okullarda "sınıf annesi" adı altında 
görevlendirilen velilerin, sınıfın çeşitli ihtiyaç-
ları için "aidat" ve benzeri adlar altında para 
topladıkları, ders araç-gereci temini yönünde 
faaliyetlerde bulundukları ve zaman zaman 
derslere müdahil olduklarının belirtildiği; ayrıca 
bu kişilerin kişisel verilerin korunmasına aykırı 
olarak öğrencilerin görüntülerini kaydettikleri ve 
bu görüntüleri çeşitli sosyal medya platformla-
rında yayınladıklarının kamuoyuna yansıdığı 
aktarıldı. Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi 
Eğitim ve İlköğretim Kurumları Yönetmeliğinde, 
"öğrenci sağlığı" ve "öğrenci güvenliği" konula-
rındaki hükümlerin hatırlatıldığı yazıda, şunlar 
kaydedildi:

"Okullarımızda, geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımızın eğitim ve öğretim süreçleri, 
Bakanlığımızın görevlendirdiği öğretmenlerimiz 
tarafından milli eğitimin ilke ve amaçları doğrul-
tusunda öğrencilerin üstün yararı gözetilerek, 
yaş ve gelişim özelliklerine uygun olarak bilim-
sel esaslar çerçevesinde yürütülmektedir. Ders 
öğretmeni dışındaki kişilerin eğitim ortamlarına 
müdahalesi, eğitimin niteliğini bozmakta ve 
pedagojik ilkelere aykırı durumlar oluşturmak-
tadır."

Bakanlığın yazısında, okullarda sınıf 
annesi ve benzeri adlar altında mevzuatta yer 
almayan uygulamalara mahal verilmemesi, bu 
konuda okulların uyarılması ve gerekli tedbirle-
rin alınması istendi.

Sahte içki operasyonunda 
50 şüpheli yakalandı
İstanbul merkezli 8 ilde kaçak içki yapımında kullanılan 51 ton 
etil alkol, 44 bin 773 dolu alkollü içki şişesi ele geçirildi 

HABER MERKEZİ- 
Ankara Hacı Bayram Veli 
Üniversitesi’nden Gaze-
teciler Cemiyeti’ne ziyaret 
gerçekleşti. HBVÜ eki-
binde; İletişim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ayşe Elif 
Emre Kaya, Dekan Yardım-
cısı Dr. Öğr. Üyesi Nargis 
Özgen, Dekan Yardımcısı 
Doç. Dr. Ufuk Erdem ve 
Fakülte sekreteri Seda 
Çomaklı yer aldı. Konuk-
ları Gazeteciler Cemiyeti 
Başkan Vekili Savaş Kı-
ratlı, Gazeteciler Cemiyeti 
Başkan Yardımcısı Yusuf 
Kanlı, Gazeteciler Cemiyeti 
Genel Sekreteri Kenan Şe-
ner ve Gazeteciler Cemi-
yeti Yönetim Kurulu Üyesi 
Güray Soysal ağırladı.
Ziyarette, geçtiğimiz ay 
Gazeteciler Cemiyeti ile 
HBVÜ İletişim Fakültesi 
tarafından ortaklaşa dü-
zenlenerek ziyarete açılan 
kalıcı Daktilo Sergisi’nin 
geliştirilerek bir müzeye 
dönüştürülmesi konusun-
da fikir alışverişi yapıldı. 
Görüşmede ayrıca, iki 
kurum arasındaki ilişkilerin 
güçlendirilmesi ve diğer 
alanlarda da yapılabilecek 
iş birliği olanakları ele alın-
dı. Görüşmenin ardından 
Kıratlı, Fakülte heyetine 
Cemiyet binasını ve 24 
Saat Gazetesi’ni tanıttı.

HBVÜ İletişim Fakültesi, Gazeteciler 
Cemiyeti’ni ziyaret etti
Ankara Hacı Bayram Veli 
Üniversitesi Dekanlığı’nın 
ziyaretinde iki kurum 
arasındaki iletişim 
konuları ele alındı.

TBMM (AA)- TBMM Dijital Mecralar 
Komisyonu Başkanı ve AK Parti Hatay 
Milletvekili Hüseyin Yayman, dijital plat-
formlarda haksız rekabetin önlenmesi, 
haberin telifinin korunması ve Google 
gibi platformlardan telif geliri alınabil-
mesine imkan sağlayacak "Dijital Telif 
Yasası" çalışmalarına ilişkin değerlendir-
mede bulundu.

Dijital platformlar için Avrupa'daki 
bazı ülkelerde yasal düzenlemeler yapıl-
dığını; Türkiye'de de bu alanda önemli 
bir eksiklik bulunduğu anlatan Yayman, 
bu eksikliği gidermek için "Dijital Telif 
Yasası"nın ele alınması gerektiğini vur-
guladı. İnternet araması, çevrim içi bilgi 
dağıtımı, reklam teknolojileri ve arama 
motorları için yatırımlar yapan Amerikan 
şirketi Google'ın, bazı ülkelerdeki yasal 

düzenlemeler kapsamında hareket ettiği-
ni dile getiren Yayman, şöyle devam etti:

"Google yetkilileri Türkiye'ye geldi-
ğinde dijital telif meselesini görüştük, 
sorduk. Komisyon toplantısında da daha 
sonraki görüşmelerimizde de Avrupa 
Birliği normlarının Türkiye'de de uygu-
lanması gerektiğini söyledik. Fransa'da, 
Almanya'da farklı bir dijital telif yasası, 
Türkiye'de farklı bir dijital telif yasası 
olamazdı. Biz bunu çifte standart olarak 
belirttik. Bizim tezimiz şudur; Google, 
Paris'te hangi telif yasasına tabiyse, 
Berlin'de, Londra'da, Amerika'da hangi 
dijital telif yasasına uyuyorsa, Türkiye'de 
de bu yasanın geçerli olması gerektiğini 
belirttik ve belirtmeye devam ediyoruz.

Türkiye'de dijital telif konusunun 
baştan ele alınması, yeni bir sözleşme 

yapılması gerekiyor. İçerik üreticile-
riyle bunu yaygınlaştıran ve kullanan 
mecralar arasında yeni bir sözleşme, 
yeni bir anlaşma, yeni bir 'anayasa' 
yapılması lazım. Bir taraftan büyük bir 
emek vererek, zaman ayırarak üretilen 
bir içerik var. Bu bir haber olabilir, sanat 
eseri, kültür eseri olabilir; yemekle veya 
sanatla ilgili bir şey olabilir. Herhangi bir 
konuda bir emek, bir içerik varsa o içeri-
ğin izin alınmadan kullanılması ve bunun 
yaygınlaştırılması doğal olarak o içerik 
üreticisinin yani emekçinin emeğinin göz 
ardı edilmesi anlamına geliyor. Bunu 
kabul etmek mümkün değil. Eğer mede-
niyet, insanlık tarihi bu noktaya geldiyse 
bu gerçekten üreten insanların hak ettiği 
değeri almasıyla mümkün olmuştur." 
diye konuştu.

Meclis "dijital telif" için içerik üreticileriyle Google'ı bir araya getirecek



24saatgazetesi@gmail.com

4 7 ARALIK 2023 PERŞEMBE

BULMACANIN ÇÖZÜMÜ

24 SAAT / GÜNCEL

Son  günlerde televizyonlarda siyasilerin 
basın mensupları ile diyaloglarını ve 

sorulan sorulara verdikleri  alakasız cevaplar 
eski günleri  gözümün önüne getirdi.. 

1970 li yıllardan beri siyaset sahnesinde, 
Cumhurbaşkanı, Başbakan, Siyasi Parti Genel 
Başkanı ve Bakan ile karşılaştım. Bir dönem 
sadece fotoğraf  çektiğim için soru sormaz-
dım ama muhabir arkadaşların sordukları her 
soruya yönetici konumundaki kişiler mutlaka 
bir cevap verirlerdi.. Hiçbir soru cevapsız 
kalmazdı… Hatta başka sorular sorulmasını 
bekleyen siyasiler bile olurdu.. Bizlerden bir 
soru gelmediği andan, kendi kendilerine soru 
sorar ve cevabını verirlerdi..

Şimdiler de hiç karşılaşmadığımız basın 

toplantılarında bile hiçbir yönetici gazeteci-
lerden nasıl bir soru geleceğini bilmez ama 
kendilerinin de bir tahminleri ve beklentileri 
olurdu. Ben hiçbir siyasetçinin sorulan soru 
nedeniyle bir gazeteciyi azarladığına tanık 
olmadım.

Hatta bir çok siyasetçi yaptıkları icraatlar 

ve konuşmalar nedeniyle oluşan olumlu ve 
olumsuz havaları belirlemek için gazeteciler-
den destek alırdı.. Bunu en iyi yapanlardan 
biri Turgut Özal’dı.. Ankara da veya Anka-
ra dışında katıldığı bir toplantıdan sonra o 
toplantıyı izleyen gazetecilerle bir araya gelir  
konuşmasının bıraktığı olumsuz ve olumlu 

etkileri öğrenmeye çalışırdı… Özal bu pren-
sibini son dakikaya kadar sürdürdü.. Hatta 
aykırı görüşlerin bile dile getirildiği ortamda, 
hoşlanmadığı soruların sorulmasında bile hiç 
kimseden şikâyetçi olmadı.. Hatta o kişi bir 
toplantısına  gelmemiş ise mutlaka gerekçesini 
öğrenmeye çalışmıştı…

Bugün ise durum çok farklı ve bize  geç-
mişi mumla aratıyor.. Eğer bir toplantıda hoşa 
gitmeyen bir soru soran birisi olursa onu bir 
daha görme şansınız olmayabilir. Bir de sor-
mak istediğiniz soruları  sosyal medya üze-
rinden iletiyorsunuz ve olur cevabı alırsanız 
toplantı sırasında sorabiliyorsunuz.. Yoksa o  
toplantıda bulunuşunuzun konu mankeninden 
başka bir  anlatımı yok….

Siyasette dünden bugüne 
çok şey değişti

DÜNDEN KALANLAR

Süreyya ORAL                         

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. (BASIN- 1945582)

ÇİM BİÇME VE BUDAMA MAKİNALARI İLE YEDEK PARÇA mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik or-
tamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler 
aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2023/1409219
1-İdarenin
a) Adı : ÇANKAYA BELEDİYESİ MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi : Cumhuriyet Mahallesi, Ziya Gökalp Cd. No:11 YENİŞE-
HİR ÇANKAYA/ANKARA
c) Telefon ve faks numarası : 3124588900-3124423399 -
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebi-
leceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : ÇİM BİÇME VE BUDAMA MAKİNALARI İLE YEDEK PARÇA
b) Niteliği, türü ve miktarı : 
46 Kalem Birim Fiyatlı Çim Biçme Ve Budama Makinaları ile Yedek 
Parça Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan ida-
ri şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :	Çankaya Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü Birlik Mahallesi Kahire Caddesi No:3 Yıldız Yer-
leşkesi Çankaya/Ankara
ç) Süresi/teslim tarihi : Teslim süresi işe başlama tarihinden itibaren 
30 (otuz) takvim günüdür.
d) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasını takip eden ilk iş 
günü işe başlama tarihidir
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 21.12.2023 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : 
Çankaya Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü İhale Salonu-Cum-
huriyet Mahallesi Ziya Gökalp Cad. No:11 Kat:7 Yenişehir-Çankaya/
ANKARA
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değer-
lendirmesinde uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler 
ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri 
kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisi-
ne göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler ha-
riç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bil-
gileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere 
yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıma-
sı gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıma-
sı gereken kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre be-
lirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif 
eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranın-
da fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. An-
cak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerin-
den ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan son-
ra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale ta-
rih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemle-
ri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam be-
del üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere ken-
di belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 
(YüzYirmi) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen 
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ÇİM BİÇME VE BUDAMA MAKİNALARI İLE YEDEK PARÇA SATIN 
ALINACAKTIR ÇANKAYA BELEDİYESİ MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ

Ankara Büyükşehir Belediyesi sanata ve sanatçıya destek 
olmaya devam ediyor. Fatih Kağan Yücel’in yazarlığını 
ve yönetmenliği üstlendiği kısa filmin çekim aşamasında 
destek olan Büyükşehir Belediyesi catering, set temini ve 

personel noktasında destek oldu. Çocuk istismarını konulan 
kısa film, 11 uluslararası film festivalinden 20 ödülle döndü

HABER MERKEZİ- Ankara 
Büyükşehir Belediyesi Fatih Kağan 
Yücel’in yönetmenliğini üstlendiği 
‘Hesaplaşma’ isimli kısa filmin çe-
kilme aşamalarında destek oldu.

 Şehir Tiyatroları’nda oyuncu, 
yazar ve yönetmen olan Fatih 
Kağan Yücel’in eseri uluslararası 
birçok festivalde ödül topladı.

11 ULUSLARARASI FİLM 
FESTİVALİNDEN 20 ÖDÜL
İngiltere, Hindistan, Endonezya, 

Malezya, Tayvan kökenli festivalle-
re katıldıklarını belirten yönetmen 
Yücel, “Katıldığımız 11 Uluslararası 
Film Festivali’nden 20 ödülle geri 
döndük” dedi.

En İyi Uluslararası Kısa Film 
Ödülü başta olmak üzere;  En İyi 
Yönetmen, En İyi Senarist, En İyi 
Orijinal Senaryo, En İyi Aktör, En 
İyi Aktris, En İyi Deneysel Kısa 
Film, En İyi Bağımsız Kısa Film, En 
İyi Konsept, En İyi Diyalog Yazarı, 
En İyi Sinematografi, En İyi Asya 
Kısa Film ve ödüllerini aldı.

ÇOCUK 
İSTİSMARI DÜNYANIN HER 
YERİNDE KANAYAN YARA
‘Hesaplaşma’ filmi ile kızı has-

tanede cinsel istismara uğrayan 
bir baba ve hastanedeki konumu-
nu yitirmemek için her şeye göz 
yuman başka bir babanın hesap-
laşmasını konu alıyor. Filmin ana 
teması olan çocuk istismarına farklı 
açılardan baktığını dile getiren Yö-
netmen Yücel, “Hesaplaşma bizim 

için kanayan bir yaradır. 
Dünyanın hemen hemen 
her yerinde ne yazık ki üstü 
örtülen, bu örtünün altında 
da acı bir şekilde kanamaya 

de- vam eden derin bir yaradır. 
Biz ekibimizle birlikte bu örtünün 
üstünü açtık ve kendi dilimizle, 
kendi mesleğimiz bazında merhem 
olmaya çalıştık” dedi.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİNİN 
DESTEĞİ EN BÜYÜK 
MOTİVASYONUMUZ
Yönetmen Yücel, filmin gös-

termiş olduğu başarı karşısında 

çok mutlu olduğunu dile getirirken, 
“Ankara Büyükşehir Belediyesi bize 
catering hizmeti sundular ve film 
boyunca kahrımızı çektiler. Filmin 
çekim alanlarını bize sundular. 
Ankara Büyükşehir Belediyesi 
personelleri de ekibe dâhil oldu, 
set işçiliği ve set amirliği yaptılar. 
Böylelikle omuzumuzdan büyük 
bir yük aldılar. Elbette bu maddi ve 
fiziki desteklerinin yanı sıra bizim 
için en önemli olan Ankara Büyük-
şehir Belediyesinin manevi des-
teğiydi. Büyükşehir Belediyesinin 
bize destek vermesi motivasyon 
açısından büyük bir değer taşıyor” 
diye konuştu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi'nden 
ödüllü kısa filme destek

Büyükşehir 'Çocuklar Üşümesin' diye bu yıl da 
doğal gaz desteğine başladı

HABER MERKEZİ- Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, ‘Çocuklar Üşmesin’ diye sosyal 
yardım alan ailelere yaptığı ısınma desteği-
ne bu yıl da devam ediyor. Sosyal Hizmetler 
Daire Başkanlığı, ısınma şekli soba olan 
25 bin aileye toplam 144 milyon 720 bin TL 
kömür desteği ödemesinin ardından, ısınma 
şekli doğal gaz olan 153 bin 654 aileye ise 
76 milyon 827 bin TL tutarındaki doğal gaz 
desteğinin ilk ödemesini Başkent Kart’larına 
yatırdı. 3 ay boyunca toplam 230 milyon 
481 bin TL’lik destek verilmesi öngörülüyor.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkent-
te sosyal yardım alan ailelerin zorlu eko-
nomik koşullarda yanında olmaya devam 
ediyor.

Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı, 
sosyal yardım alan vatandaşların Başkent 
Kart’larına kömür ve doğal gaz desteğinin 
ilk ödemesini yatırdı.

ISINMA DESTEĞİ 3 AY BOYUNCA 
YATIRILACAK
Isınma şekli soba olan 25 bin aileye 144 

milyon 720 bin TL kömür desteği ödeme-
sinin ardından, doğal gaz kullanan 153 bin 
654 aileye de 76 milyon 827 bin TL tuta-
rındaki doğal gaz desteğinin  ilk ödemesi 
Başkent Kart’lara yatırıldı. 

Aylık 500 TL olarak hazırlanan ısınma 
desteği Aralık, Ocak ve Şubat aylarını 
kapsarken, 230 milyon 481 bin TL’lik destek 
ödemesi öngörülüyor. Sincan Belediyesi'nden 

öğrencilere ingilizce desteği
HABER MERKEZİ- Eğitime verdiği tam destekle 

vatandaşlardan tam not alan Sincan Belediyesi, ücretsiz 
İngilizce kursları açtı. Gençlik Merkezlerinde devam 
eden İngilizce kursları ile öğrenciler hem okulda öğren-
diklerini pekiştiriyor, hem de İngilizce konusunda pratik 
kazanıyor.

Spordan sanata, eğitimden kültüre birçok alanda 
öğrencileri ücretsiz kurslarla destekleyerek geleceğe 
hazırlayan Sincan Belediyesi, ücretsiz İngilizce kursları 
veriyor.

Gençlik Merkezlerinde devam eden İngilizce 
kurslarına yoğun talep var. A2 seviyedeki kursa katılım 
sağlayan 3. ve 4. sınıf öğrencileri okulda öğrendiklerini 
pekiştirmenin yanı sıra;  İngilizce bilgilerini daha da 
geliştirme fırsatı yakalıyor.

20 KIŞILIK GRUPLARDA İNGILIZCE DERSI
İngilizce kursunda öğrencilere temel seviyede 

İngilizce bilgisi veriliyor. Alanında uzman eğitimciler-
den ders alan kursiyerler; cümle kurma, aile bireylerini 
tanıtma, yol tarifi yapabilme, duygularını ifade edebil-
me, hava koşullarını anlatma gibi günlük konuşmalar 
hakkında pratik sahibi oluyor. 20 kişilik sınıflarda eğitim 
alan öğrencilere, konuşma yanında İngilizce dil bilgisi 
kuralları da öğretiliyor. 

Yenimahalle’de Tiyatro 
Festivali başladı

HABER MERKEZİ- Geleneksel 14. Yenimahalle 
Tiyatro Festivali “Her Şey Bedava” oyunu ile start aldı. 
Nazım Hikmet Kongre ve Sanat Merkezi Genco Erkal 
Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilen ve izleyicilerin yoğun 
ilgi gösterdiği oyunu Yenimahalle Belediye Başkanı Fet-
hi Yaşar, Belediye Başkan Vekili Mehmet Kartal, siyasi 
parti temsilcileri, belediye meclis üyeleri ve çok sayıda 
tiyatro sever izledi.

USTA OYUNCULAR SEYIRCIDEN TAM NOT 
ALDI
DarioFo’nun yazdığı, İlyas İlbey’in yönettiği oyunda, 

Yasemin Yalçın, İlyas İlbey, Cenk Tunalı, Eylül İlbey ve 
Sertaç Akkaya gibi sevilen oyuncular sahne aldı.

Yasemin Yalçın Tiyatrosu tarafından 2 perde olarak 
sahnelenen komedi türündeki oyunda İtalya’nın varoş 
mahallesinde yaşam mücadelesi veren işçilerin yaşa-
dıkları zorluklar ve iki işçi ailesinin sisteme karşı birlik 
olup durmak bilmeyen fiyat artışlarına karşı buldukları 
çözüm etkili bir dille izleyiciye aktarıldı. Polisin müdaha-
lesiyle kuşatılan mahalle ve süpermarketteki yiyecek-
lere el koyan ailelerin amansız mücadelesinin sahneye 
yansıdığı oyun tiyatroseverler’den büyük alkış topladı.

YAŞAR, “SANATTAN KORKANLARDAN 
DEĞILIZ”
Usta oyunculara çiçek vererek vatandaşlara 

seslenen Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, 
“Yenimahalle’de sanata ve sanatçıya büyük değer 
veriyoruz. Kültür ve sanat ne kadar güçlü olursa orada 
barış ve sevgi oluşur. Biz sanata tükürenlerden, sanat-
tan korkanlardan değiliz. İnsanları aydınlatma, düşün-
dürme, sorgulatma gibi büyük görevleri vardır sanatın. 
Yenimahalle Belediyesi olarak her yıl birbirinden değerli 
tiyatro ekiplerini sanatseverlerle buluşturuyoruz. Bu 
yılda değerli sanatçılarımızın oyunu ile festivalimizin 
başlangıcını yaptık. Mart ayı sonuna kadar tiyatro festi-
valimiz devam edecek” dedi.
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 GAZETECİLER CEMİYETİ

VEFAT

Nazmi BİLGİN

vefat etmiştir. Merhuma
Allah’tan rahmet ve kederli 

ÇEVİRGEN ailesine başsağlığı dilerim.

Cemiyetimizin üyesi 
Celal Çevirgen'in babası

SURURİ ÇEVİRGEN’in
vefatını üzülerek öğrendik. Merhumun cenazesi 
dün Karşıyaka Mezarlığı Camii'nde kılınan öğle 

namazının ardından toprağa verilmiştir. 
Merhuma Allah'tan rahmet 

ÇEVİRGEN ailesine başsağlığı dileriz.

Cemiyetimizin üyesi 
Celal Çevirgen'in babası

SURURİ ÇEVİRGEN

Gazeteciler Cemiyeti Başkanı

VEFAT

ABONE TARİFELERİ
Yıllık Abone: 
480.00 TL+KDV
6 Aylık Abone: 240,00- TL+KDV 
Yurt içi ve yurt dışı posta 
ücreti ilave edilerek 
abone yapılır. 

İLAN TARİFELERİ
Renkli sayfalar st./cm. 
80 TL+KDV
Siyah beyaz sayfalar 
pazarlığa tabidir. 
Bilanço, Genel 
Kurul ve Tüzük 
İlanları st/cm: 70 TL

Yönetim Kurulu

İdare Merkezi
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ANKARA (ANKA)- İYİ Parti Genel 
Başkanı Meral Akşener, TBMM grup top-
lantısında; "İYİ Parti olarak kurulduğu-
muz günden beri millet iradesine saygı 
duymayanların nobranlığına, millete par-
mak sallayanların cüretkarlığına, 'Devlet 
benim' diyenlerle, 'Ben ne dersem o olur' 
diyenlerin, şımarıklığına hiçbir zaman 
prim vermedik bundan sonra da verme-
yeceğiz. Adına ittifak dedikleri manda 
ve himaye tuzağına geçit vermeyeceğiz. 
Türk milletine ölümü gösterip sıtmaya 
razı eden bu maskeli baloya boyun 
eğmeyeceğiz" dedi. İYİ Parti'nin asgari 
ücret beklentisini de açıklayan Akşener, 
"Asgari ücret talebimiz 2024 yılı ocak ayı 
için 17 bin lira, temmuz ayı için ise 20 
bin 500 liradır" diye konuştu.

İYİ Parti Genel Başkanı Meral Akşe-
ner, TBMM grup toplantısında konuştu. 
Gündeme dair değerlendirmelerde bulu-
nan Akşener, şunları söyledi:

"Dün, Dünya Kadın Hakları 
Günü’ydü. Yani ülkemizde kadınlar 
olarak seçme ve seçilme hakkına kavuş-
mamızın 89’uncu yıl dönümüydü. Türk 
kadının gücünü gören, değerini anlayan 
ve hakkını teslim eden Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ümüze teşekkürü bir borç 
biliyorum. Allah, ondan razı olsun. Ruhu 
şad, mekânı cennet olsun. 1934 yılında 
batılı ülkelerden bile önce kadınlara seç-
me ve seçilme hakkını verilmiştir. Hatta 
aslında pek konuşulmaz Türk kadınına 
bu hak, ilk kez 1930’da, belediye seçim-
leri için zaten verilmiş, 1934 yılına giden 
süreçteyse diğer yasal ve anayasal dü-
zenlemeler tamamlanarak tam kapsamlı 
halini almıştır. İşte o gün böylesine bir 
Cumhuriyet vizyonumuz varken; bugün 
2023 yılında kadın haklarında Türkiye’yi 
dünyanın gerisinde bırakan bir büyük 
vizyonsuzlukla mücadele ediyoruz. 
Elbette bu duruma razı gelmeyeceğiz. 
Elbette mücadeleden vazgeçmeyeceğiz 
çünkü 89 yıl sonra bugün Cumhuri-
yet kadınları olarak, bizim görevimiz 
Atatürk’ün açtığı yolda bayrağı daha da 
ileri taşımak ve Türk kadınının hayatın 
her alanındaki haklarına kavuşmasını 
sağlamaktır.

Kadınların güçlenmesini isteme-
yenler rahatsız olmaya devam edecek. 
Kadınların başarılarını çekemeyenler 
rahatsız olmaya devam edecek. İktidara 
baskı yapıp İstanbul Sözleşmesi’ni rafa 
kaldırtan kadın düşmanları rahatsız 
olmaya devam edecek. Türk kadınının 
önünü açan Cumhuriyetimizle sorunu 
olanlar rahatsız olmaya devam edecek. 
Bizim için hava hoş. İstedikleri kadar 
rahatsız olabilirler. İstedikleri kadar düş-
manlık edebilirler. Ama biz buradayız ve 
biz burada oldukça ne yaparlarsa yap-
sınlar Cumhuriyetimizin yeni yüzyılının 
Türk kadınlarının omuzlarında yükselme-
sine engel olamayacaklar.

Artık 2023 yılının, son günlerindeyiz. 
Hatırlıyor musunuz? Sayın Erdoğan 
geçen sene yine bu zamanlar yani 2022 
yılını geride bırakırken bir açıklama 
yapmıştı. Demişti ki: '2023’te herkes 
hesabını yüzde 20’ler seviyesindeki bir 
enflasyona göre yapsın.' Peki ne oldu? 
Bu haftanın başında enflasyon verileri 
açıklandı. Sayın Erdoğan’ın 2023 yılı 
için yüzde 20’ler seviyesinde öngördüğü 
enflasyon ENAG’a göre yüzde 129’lara, 
İstanbul Ticaret Odası’na göre, yüzde 
74’lere hatta, TÜİK’e göre bile yüzde 
62’lere ulaştı. Yani büyük ekonomist 
Sayın Erdoğan’a inanıp hesabını yüzde 
yirmilere göre yapanlar her zamanki gibi 
boşa düştü. Milletimiz ise her zamanki 
gibi iktidarın iş bilmezliğinin acı sonuçla-
rıyla baş başa kaldı.

Enflasyon canavarı her geçen gün 
büyümeye devam ediyor. Hayat pahalı-
lığı her geçen gün ağırlaşmaya devam 
ediyor. Ekonomimiz tekeri patlamış kam-
yon misali her geçen gün savrulmaya 
devam ediyor. Ama her şey kötüye gider-
ken beceriksizliğinin sonuçlarından yüzü 
bile kızarmayan iktidar, çözüm üreteceği 
yerde yeni sorunlar üretiyor. Geçtiği-

miz yıllarda enflasyonun durdurulamaz 
yükselişi karşısında asgari ücret, memur 
ve emekli maaşlarına yılda iki defa zam 
yapılıyordu. Hatta buna rağmen yapılan 
maaş zamları daha bir sonraki aya 
kalmadan eriyordu. Hatta bu yüzden 
biliyorsunuz biz de zamların yılda 2 defa 
değil 4 defa yapılmasını önermiştik. Peki 
iktidar ne yaptı? Bu sayıyı arttıracağına 
tam tersine düşürmeyi tercih etti. Biz bu 
rezaleti ilk olarak Çalışma Bakanı’ndan 
duymuştuk. Geçen hafta da Sayın Erdo-
ğan yapığı açıklamayla teyit etti. 2024 
yılı itibariyle, maaşların 6 ayda bir değil, 
12 ayda bir zamlanacağını söyledi. Yine, 
engin bilgisini konuşturdu; 'Bir kez veri-
lecek zamla bu iş biter' dedi. Belli ki bu 
arkadaşımız çalışanların işini bitirmeye 
kafayı koymuş.

Bu kararı hangi gerekçeyle aldınız 
Sayın Erdoğan? Geçen seneye göre 
ne değişti? Enflasyon yüzde 20’lere mi 
düştü? Hayat pahalılığı mı azaldı? Alım 
gücümüz mü arttı? Milletimiz rahata 
mı erdi? Bir de utanmadan çıkıp 'Biz 
vatandaşımızı bugüne kadar enflasyona 
ezdirmedik ve ezdirmeyiz' diyorsunuz. 
Yılda bir defa yapılan maaş ayarlaması 
enflasyonun tek haneli seviyelerde oldu-
ğu ekonomilerde olur. Son 6 aylık enflas-
yon oranı yüzde 40’a yaklaşan fevkalade 
iyimser bulduğumuz 2024 enflasyon 
hedefiyse yüzde 36 olan bir ekonomide 
yılda bir defa enflasyon oranında yapılan 
maaş artışı kimseyi enflasyona karşı 

korumaz. Bu kadar basit. Gerçek enflas-
yonun üzerine yüzde 20, yüzde 30, refah 
payı vermediğiniz sürece yani kendi 
makyajlı rakamlarınıza göre bile yüzde 
60’ların üzerinde bir maaş artışı yapma-
dığınız sürece milletimiz, enflasyonun 
altına ezilmeye aynen devam eder.

"ASGARİ ÜCRET TALEBİMİZ 
2024 YILI OCAK AYI İÇİN 17 
BİN LİRA TEMMUZ AYI İÇİN 
İSE 20 BİN 500 LİRADIR"
İYİ Parti olarak biz de kendi hesabı-

mızı yaptık. Öncelikle biz asgari ücretin 
Ocak ve Temmuz aylarında yılda iki defa 
belirlenmesi konusunda ısrarlıyız. Asgari 
ücret tespit edilirken de mevcut asgari 
ücretin değil Türk-İş’in açlık sınırının 
baz alınması gerektiğini düşünüyoruz. 
Çünkü bize göre milletimiz için açlık 
sınırı altındaki bir ücret kesinlikle kabul 
edilemez. Ayrıca iktidarın manşet enf-
lasyon hedefini esas almak asgari ücret 
tespitinde milletimizin lehine bir sonuç 
ortaya çıkarmıyor. O nedenle asgari 
ücret manşet enflasyon hedefiyle uyumlu 
olacak biçimde gıda enflasyonu esas 
alınarak belirlenmelidir. Bunun için de 
genel enflasyonla gıda enflasyonu ara-
sındaki geçmiş yıllardaki ilişkiyi dikkate 
almak yeterli olacaktır. Sadece enflasyon 
oranında yapılacak bir artış yetmez. Ça-
lışanlarımıza hiç olmazsa büyüme oranı 
seviyesinde bir refah payı da mutlaka 
verilmelidir.

İktidarın yüzde 36’lık enflasyon 

hedefiyle uyumlu gıda enflasyon tahmini 
açlık sınırı tahminimiz ve yüzde 4’lük 
asgari bir refah artışını esas aldığımızda 
İYİ Parti olarak hem çalışanlarımızı hem 
de işverenlerimizi gözeten makul asgari 
ücret talebimiz 2024 yılı Ocak ayı için 17 
bin lira Temmuz ayı için ise 20 bin 500 
liradır. Ancak iktidarın müthiş öngörü ye-
teneğini de hesaba kattığımızda yılın ilk 
yarısındaki enflasyonun bu arkadaşların 
hedeflediği oranın üzerinde gerçekleş-
mesi durumunda oluşacak refah kaybı 
da Temmuz ayında öngörülen asgari 
ücret miktarına mutlaka ilave edilmelidir.

21 yıllık Ak Parti iktidarının sonu-
cunda bugün maalesef karşımızda 
yokluğa ve yoksulluğa mahkûm edilen 
bir Türkiye var. Bugün maalesef karşı-
mızda istikrarsız ve geleceği belirsiz bir 
Türkiye var. Bugün maalesef karşımızda 
sadece enflasyon canavarının ezdiği 
değil iktidarın da çaresiz, kimsesiz ve 
sahipsiz bıraktığı bir Türk milleti var. 
Cumhuriyetimizin kimsesizlerin kimsesi 
olan kapsayıcı vizyonunu yandaşlarının 
hamisi olan oligarşik bir vizyonsuzluğa 
terk ettiler. Rantiyeleri üç kuruş zarar 
etti diye dünyaları yerinden oynatırken 
milletimizi geçim sıkıntısıyla, borçlarla 
bir başına bıraktılar. Eşlerini, dostlarını, 
akrabalarını, ihya ederken; bu milletin 
evlatlarını görmezden geldiler. İstedikleri 
kadar suyu bulandırmaya çalışsınlar. 
Gerçekler ortada. Enflasyon, Ak Parti 
yüzünden fırladı. Paramız, Ak Parti yü-
zünden pul oldu. Satın alma gücümüz, 
Ak Parti yüzünüzden düştü. Kiralar, Ak 
Parti yüzünüzden patladı. Türk milleti, 
AK Parti yüzünden, fakirleşti.

Tüm vahim hatalarının yanında sırf 
ekonomideki bu durum için bile Ak Parti, 
bu millete en azından bir telafi borçludur. 
2024 yılının zam oranları da iktidarın 
milletimize yaşattığı tüm bu zorluklara 
karşı enflasyon altında ezilen milletimize 
son 5 yılda kaybettiği refahı geri kazan-
dırmalıdır. Buradan iktidara seslenmek 
istiyorum: Hayatınızda bir kez olsun 
sorumluluk alın. Bir kez olsun devlet 
ciddiyetiyle hareket edin. Bir kez olsun 
kendinizi değil, milletimizi düşünün. Bir 
kez olsun siz fedakârlık yapın. Önümüz-
de, bütçe görüşmeleri var. Bir kez olsun 
saray için değil, millet için bütçe yapın. 
Milletimizi kendi elinizle soktuğunuz bu 
girdaptan artık çıkartın."

İYİ Parti lideri Akşener: Türk milleti, Ak Parti yüzünden fakirleşti

"Enflasyon canavarı her geçen 
gün büyümeye devam ediyor"

HABER MERKEZİ- Zafer Partisi, 5 
Aralık Dünya Kadın Hakları Günü dola-
yısıyla Ankara'da cadde ve sokaklarda 
çiçek dağıtarak Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk tarafından kadınlara özel veri-
len seçme ve seçilme hakkı için kadın-
ları bu özel günde yalnız bırakmadı. 

Zafer Partisi Ankara Yeni Mahalle 
İlçe Başkanı Ergin Sargut bu özel gün 
için ilçe genelinde bulunan ana cadde 
ve sokaklarda kırmızı beyaz karanfil ve 
kırmızı gül dağıtarak kadınların 5 Aralık 
Dünya Kadınlar Günü’nü kutladı.

Ergin Sargut Yaptığı açıklamada:
"Bugün 5 Aralık Dünya Kadın 

Hakları Günü 5 Aralık Dünya Kadın 
Hakları Günü, 1934 yılında Türkiye 
Cumhuriyeti'nde kadınlara seçme ve 
seçilme hakkının tanınmasını anmak için 
kutlanıyor. Bizde Zafer Partisi olarak dünya-
da kadınlara ilk tanınan seçme ve seçilme 
hakkı olarak bilinen bu özel günün biz Türk 
milleti olarak kadına verdiğimiz değerin 
gururunu yaşarken kadınlarımızın kazandı-
ğı bu 5 Aralık dünya kadın hakları gününde 
yanında olmak istedik." ifadelerini kullandı.

İlçe Başkanı Ergin Sargut, "Türkiye, 
bu tarihte, dünyanın pek çok ülkesinden 
önce kadınlara seçme ve seçilme hakkı 
tanıyan ülkelerden biri oldu. 5 Aralık1934 
günü dünyada kadınların yasal olarak 
milletvekili seçme ve seçilme hakkına 

sahip olduğu ülke sayısı 28, bu 
hakkın kullanıldığı ülke sayısı ise 
sadece 17 idi. Kadınlar seçme/
seçilme hakkına Fransa’da 1944, 
İtalya’da 1945, Yunanistan’da 1952, 
Belçika’da 1960, İsviçre’de 1971, 
Çin’de 1971, Kuveyt’te 2005 ve 
Suudi Arabistan’da 2015 yılında 
kavuştular.

Biz Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
sayesinde başımıza daima taç bil-
diğimiz kadınlarımıza bu haklarını 
ilk veren ülkenin erkekleri olarak 
gurulu ve onların bu özel gününde 
yaptığımız bu çiçek dağıtımı ile 
onların daima yanında olduğumuzu 
ifade etmek istedik" dedi.

Zafer Partisi, Dünya Kadın Hakları 
Günü’nde çiçek dağıttı

TBMM (AA) - CHP 
Niğde Milletvekili Ömer 
Fethi Gürer, asgari ücretin 
22 bin liraya yükseltilme-
sini talep etti.

Gürer, Meclis'te 
düzenlediği basın top-
lantısında, Türkiye'de 4 
milyondan fazla hanenin 
sosyal yardımla ayak-
ta durduğunu söyledi. 
Ekonomik sorunlar nedeniyle vatandaşların yaşam 
standardının gittikçe düştüğünü belirten Gürer, 
yoksul kesimlerin, temel ihtiyaçlarını karşılamakta 
dahi zorlandığını savundu.

Vergi ve gelir adaleti ile geçinilebilir bir ücretin 
her kesim için sağlanması gerektiğini dile getiren 
Gürer, çalışanların enflasyona ezdirildiğini, asgari 
ücretin "ortalama ücrete" dönüştüğünü ifade etti. 
Gürer, "Asgari ücretin ne olduğu değil, alım gücü 
önemlidir. Asgari ücret, geçinilebilir bir ücret olma-
lıdır." dedi.

Gürer, asgari ücret görüşmelerinin 11 Aralık'ta 
başlayacağını ve 4 toplantı sonunda belirleneceğini 
belirterek, "Esas kararı verecek Cumhurbaşkanı'dır. 
Asgari ücretle ilgili düzenleme yapılırken asgari 
ücretin temel ücrete dönüştüğü unutulmamalıdır. 
Asgari ücret korunmadığı takdirde yoksulluk arta-
caktır." diye konuştu.

CHP'li Gürer, asgari ücretin 4 ayda bir belirlen-
mesine yönelik kanun teklifini TBMM Başkanlığına 
sunduklarını da bildirerek, "Yılın ilk 4 ayı için asgari 
ücretin en az net 22 bin lira olmasını öneriyorum. 
4 aylık enflasyona karşı korunacak bir uygulamaya 
geçilirse net 22 bin lira önemli bir tutar olacak. Bu, 
en düşük kamu aylığı ve memur maaşı üzerinden 
saptadığım bir rakamdır." ifadelerini kullandı.

TBMM (AA) - TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu 
Başkanı ve AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet 
Muş, çalışan emeklilere bir defaya mahsus 5 bin 
lira ödenmesine yönelik düzenlemeden, 4 milyon 
688 bin 945 kişinin yararlanacağını bildirdi.

Muş, ekonomiye ilişkin düzenlemeler içeren 
Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi'nin, 
TBMM Genel Kurulu'ndaki görüşmeleri sırasında 
açıklamalarda bulundu. Teklifte, çiftçinin, esnafın, 
vatandaşın vergi yükünü artıracak bir düzenleme-
nin bulunmadığını dile getiren Muş, teklifin vergi 
alanındaki hükümlerinin, başta döviz kazandırıcı 
düzenlemeler olmak üzere, kayıt dışılıkla mücade-
le ve vergi uyumunu artırmaya yönelik olduğunu 
vurguladı. Komisyon Başkanı Muş, dünya genelin-
de gemilere kesilen cezalarda sorumluluğun birinci 
derecede geminin sahibinde ve sigorta şirketinde 
olduğunu aktararak, şöyle devam etti:

"Gemiye herhangi bir ceza kesildiğinde cezanın 
ödenmesiyle ilgili devletler teminat mektubu ister-
ler. Bazı durumlarda, örneğin tatil günleri ceza-
lar anında ödenemeyebilir, gemi sahipleri bunu 
banka teminat mektubu olarak verirler, hatta bazı 
durumlarda geminin sigorta şirketi bile bunda ga-
rantör olabilir. Mevcut kanun metninde de bu ibare 
'teminat mektubu' şeklinde olup ilave olarak yeni 
düzenlemeyle bu ibareye 'süresiz ve şartsız' ibaresi 
de eklenmiş, idare istediği an bu teminatı nakde 
çevirebilir, maddede bir eksiklik bulunmamaktadır."

Teklifte, çalışan emeklilere 5 bin lira ödenmesi-
ne yönelik düzenlemenin de bulunduğunu belirten 
Muş, şunları kaydetti:

"Gelir ve aylık alan emekli ve hak sahiplerine 
tek seferlik 5 bin lira ödeme yapılmasına ilişkin 
kanuni düzenleme 2 Kasım 2023 tarihinde yürür-
lüğe girmiştir. Kasım ayında 10 milyon 429 bin 922 
kişiye 44 milyar 468 milyon 838 bin 223 lira 34 
kuruş ödeme yapılmıştır. Bu kapsamda daha önce 
ödeme yapılmayan 4 milyon 688 bin 945 emekliye 
5 bin lira ödeme yapılacaktır. Çalışan emeklilere 
ödeme yapılması halinde ilave maliyetin ise yakla-
şık 23 milyar lira olması beklenmektedir."

"Çalışan emeklilere 5 bin lira 
ödeme" düzenlemesinden 4 milyon 

688 bin 945 kişi yararlanacak

CHP'li Gürer, asgari ücretin 
22 bin liraya yükseltilmesini istedi
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Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik maddelerine göre Ku-
rum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma usulü ile 27-28.12.2023 ta-
rihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmamakta ta-
mamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel bilgi mahiyetindedir.
İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelini; tahsilata yetkili bankalara “Sosyal Gü-
venlik Kurumuna ödeme yapma” talebiyle müracaatta bulunarak, başvuru sırasında kendilerine verilecek 
barkod numarası ile yatıracaklardır. 
Yatırılacak teminatın teminat mektubu olması halinde, şartnamede belirtilen niteliklere haiz teminat mektu-
bunun bankadan alınarak başvuru sonunda istekliye verilen barkod numarası ile birlikte herhangi bir Sos-
yal Güvenlik İl Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru 
bitiş tarihi mesai bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur.
Teminat olarak, Devlet İhale Kanunu ile Kamu İhale Kanunu’nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 

19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kapsamındaki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen 
süresiz kesin teminat mektupları kabul edilir. Başka teminatlar kabul edilmez.
Satın alınmak istenilen gayrimenkule ait teklif ve belgeler, ihale başvuru tarihleri içinde Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Elektronik Satış Portalına yüklenecektir. İstekliler Elektronik Satış Portalına yükleyecekleri belgelerin 
doğruluğundan ve okunabilirliğinden sorumludur.
Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanunu’na göre ihaleye katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde ihalenin kalması ve bu hu-
susun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bu-
lunulacaktır.
İhalede en yüksek teklifi veren isteklinin süresi içinde ihale bedelini yatırmaması hâlinde, alınan geçici te-
minat iade edilmeyip Kuruma irat kaydedilecektir.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile giriş yapılarak ihaleye iştirak edilir. İhaleye 
başvuru yapan ancak ihaleye katılmayan teklif sahibinin ilk teklifi son ve kesin teklif olarak kabul edilir. İha-
le başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru yapılamaz. 
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6135/ 0312 585 6134/ 0312 585 6143/ 0312 585 
6145 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.	

	 SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

ELEKTRONİK SATIŞ PORTALINDA İHALESİ YAPILACAK OLAN GAYRİMENKULLERİN LİSTESİ

İl İlçe Mahalle Ada Parsel Yüz Ölçümü 
(m2) Nitelik İmar Durumu

Başvuru 
Başlangıç 

Tarihi
Başvuru 

Bitiş Tarihi
İhale 

Başlangıç 
Tarihi

İhale 
Başlangıç 

Saati
İhale Bitiş 

Tarihi
İhale 
Bitiş 
Saati

Tahmini Satış 
Değeri (TL)

Teminat              
Tutarı (TL)

*Ankara K.Kazan Saray (İ) 3644 3 6.425,00 
(A.P.121897/ 
642500)

Arsa Sanayi Depolama 
Alanı

18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 09:00 28.12.2023 09:00 4.265.000,00 213.250,00

*Ankara K.Kazan Saray (İ) 3523 1 2.000,00 
(A.P.173/400)

Arsa Sanayi Depolama 
Alanı

18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 09:30 28.12.2023 09:30 3.890.000,00 194.500,00

*Ankara K.Kazan Saray (İ) 3380 9 2.652,00 
(A.P.161/1326)

Arsa Sanayi Depolama 
Alanı

18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 10:00 28.12.2023 10:00 1.125.000,00 56.250,00

Ankara K.Kazan Saray (İ) 3294 3 5.617,00 Arsa Sanayi ve 
Depolama Alanı

18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 10:30 28.12.2023 10:30 23.984.590,00 1.199.229,00

Ankara K.Kazan Saray (İ) 3255 4 6.372,99 Arsa Sanayi ve 
Depolama Alanı

18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 11:00 28.12.2023 11:00 26.447.909,00 1.322.395,00

**Anka-
ra

K.Kazan Orhaniye (İ) 2729 22 8.378,00 Arsa Sanayi Depolama 
Alanı

18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 11:30 28.12.2023 11:30 25.134.000,00 1.256.700,00

Ankara Sincan Temelli/ Alagöz 101273 4 32.187,70 Arsa Konut Alanı 18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 12:00 28.12.2023 12:00 51.180.000,00 2.559.000,00
Ankara Sincan Temelli/ Alagöz 101274 2 36.664,40 Arsa Konut Alanı 18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 12:30 28.12.2023 12:30 58.665.000,00 2.933.250,00
Ankara Etimesgut Yukarıyurtçu 62810 1 30.269,00 Arsa Konut Alanı 18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 13:00 28.12.2023 13:00 78.700.000,00 3.935.000,00
Ankara Çankaya Alacaatlı 60865 2 5.060,53 Arsa Konut Alanı 18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 13:30 28.12.2023 13:30 45.545.000,00 2.277.250,00
Ankara Çankaya Kızılay 1167 32 1.078,00 Arsa Merkezi İş Alanı 

(MİA)
18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 14:00 28.12.2023 14:00 52.820.000,00 2.641.000,00

*Ankara Mamak General Zeki 
Doğan (İ)

51413 1 4.387,00 Bina Spor Alanı 18.12.2023 22.12.2023 27.12.2023 14:30 28.12.2023 14:30 61.600.000,00 3.080.000,00

  NOT: * Resmi Gazete’nin 11 Eylül 2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu İle Bazı Kanun Ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması İle
  Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den muaftır. 
** Hazine ve Maliye Bakanlığı, Gelir İdaresi Başkanlığının 09.09.2020 tarihli ve 64994458-130[5502-20]-E.10050 sayılı görüşüne istinaden kısmi KDV uygulanacaktır.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. (BASIN- 1945112)

1 - Mülkiyeti Belediyemize ait İlçemiz Sancaktepe mahallesinde bulunan toplam 1 adet  arsanın, 2886 sayılı  Devlet İhale Kanununun  36. maddesine göre yapılacak olan Kapalı  Teklif  Usulü  ile  satılacaktır. 
2 -  Bahse konu olan  1 adet  arsanın  bilgileri ekteki  tabloda belirtilmiştir .   

KEÇİÖREN BELEDİYE BAŞKANLIĞI ARSA SATIŞI İHALE İLANI

Sıra 
No Mahallesi Ada/  

Parsel
Toplam 

Alan                
( m² )

Satılacak Hisse 
Miktarı (m²) Cinsi İhale Tarihi İhale 

Saati
Muhammen Bedel 

TL.
Geçici Teminatı 

TL.
İhale 

Başlangıç 
Tarihi

İhale 
Başlangıç 

Saati
İhale Bitiş 

Tarihi
İhale 
Bitiş 
Saati

Tahmini 
Satış Değeri 

(TL)
Teminat              

Tutarı (TL)

1 Sancaktepe 91862/4 12.706,00 Tam Arsa 28.12.2023 14:00 203.296.000,00 TL. 6.098.880,00 TL. 27.12.2023 09:00 28.12.2023 09:00 4.265.000,00 213.250,00
3 - İhale konusu arsaların satış işinin Geçici Teminat bedeli, muhammen bedelin %3 tutarındadır. ( 2886  sa-
yılı Devlet İhale Kanununun 26. maddesinde belirtildiği üzere; Geçici Teminat Bedeli,Tedavüldeki Türk Para-
sı yada Bankalar ve Özel Finans Kurumlarının verecekleri süresiz Teminat Mektupları  cinsinden verilebilir.)
4 - 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 40. Maddesine 5577 sayılı Kanunun 1. Maddesi ile eklenen ek fık-
ralarda belirtildiği üzere, kapalı teklif usulü ile yapılan artırma ihalelerinde; geçerli en yüksek teklifin altında 
olmamak üzere, oturumda hazır bulunan isteklilerden sözlü veya yazılı teklif alınmak suretiyle ihale sonuç-
landırılır. (2886 sayılı   Devlet İhale Kanunu’ nun  36. Maddesi için geçerlidir.)
 5 - İsteklilerde  Aranılan  Şartlar  Ve  Belgeler :
a) Dış Zarf
       5.a-1. İhaleye  iştirak  Dilekçesi.
       5.a-2. Nüfus Cüzdanı fotokopisi.
       5.a-3. İkametgah  Belgesi.
       5.a-4. Yasal  tebligat  adresini  belirten  imzalı  adres  beyanı.
             (İhaleye vekaleten katılanlar da yukarıdaki belgeleri ibraz edeceklerdir.)
       5.a-5. Geçici  Teminat  bedelinin  Belediye  Veznesine  ödendiğine  dair  makbuz.
       5.a-6. Şartname  bedelinin  Belediye  Veznesine  ödendiğine  dair  makbuz.
       5.a-7  İmzalı Taşınmaz Mal Satış Şartnamesi ( Aslı )
       5.a-8. Tüzel  Kişiler  için  Tescil Belgesi.
       5.a-9. İsteklilerin tüzel kişi olmaları halinde; İdare Merkezinin bulunduğu yer Mahkemesinden veya si-
cilin kayıtlı olduğu Ticaret Odasından alınan faaliyet belgesi, vekalet ile temsil yetkisi alan temsilcinin noter-
den tasdikli imza beyannamesi, kimlik belgesi,
       5.a-10. İsteklilerin dernek, federasyon, konfederasyon, kooperatif veya vakıf olması halinde; resmi ma-
kamdan alınmış faaliyet belgesi, gayrimenkul alınması hususunda alınan noter onaylı Genel Kurul kararı, 
noter tasdikli temsilci yetkisi, temsilcinin noter tasdikli imza beyannamesi, kimlik belgesi,
       5.a-11. Tüzel Kişiler  adına  ihaleye  iştirak  eden  kişilerin  Yetki  Belgesi.

       5.a-12. Tüzel Kişiler  adına  ihaleye  iştirak  eden  kişilerin Noter Tastikli İmza Sirküsü.
       5.a-13. İhaleye iştirak eden gerçek ve Tüzel Kişiler için İhale Yasaklısı olmadığına dair yazılı belge 
(Tüzel kişiler bağlı oldukları Ticaret Odalarından alınacak)
       5.a-14. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde, iş ortaklığını belgeleyen noter onaylı iş ortaklığı beyannamesi. 
       5.a-15. Satıştan mütevellit bütün vergi, resmi harç, ilan giderleri, tapu harçları, alım satım giderleri gibi 
ödenmesi gereken her türlü giderler alıcıya ait olup, alıcı tarafından kanuni süresinde ödenecektir.
       5.a-16.  Satış şartnamesinde belirtilen hususlarla taşınmaza ait dosyasındaki bilgileri ve tapudaki tak-
yidatları alıcı aynen kabul etmiş sayılır. İhalenin kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde kalanlar, satış 
şartnamesine aykırı bir talepte bulunamazlar.
       5.a-17. İş bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, satışta ihale şartnamesi hükümleri uygulanacaktır.
     b) İç Zarf
      5.b-1.  Teklif  Mektubu.  ( 2886  sayılı  Devlet İhale Kanunu’ nun  37.  maddesine  uygun olacak.)
Not :. 2886 sayılı   Devlet İhale Kanunu’ nun 36. Maddesine göre satış ihalesine katılacak olan iştirakçiler  
yukarıda (5.a ve 5.b)’ de belirtilen evraklarını  tamamlamak zorundadır. 
6 - İhaleye  Katılamayacak  olanlar : 2886  sayılı  Devlet  İhale  Kanununun  6.  maddesinde  belirtilen  kişi-
ler,  doğrudan  veya  dolaylı  olarak  ihaleye  katılamazlar. 
7 - İhale Komisyonu (ENCÜMEN) gerekçesini karar içeriğinde belirtmek koşulu ile ihaleyi yapıp yapma-
makta serbesttir. ENCÜMEN’ ce uygun görülerek karara bağlanan ihale kararı ise; İta Amiri’ nin Onay’ı-
nı takiben geçerlilik kazanacağı gibi, İta Amiri’ nin ihaleyi onaylamaması halinde, iştirakçi idareye karşı her-
hangi bir hak iddiasında bulunamaz.
8 - Müracaat  Belgelerinin  Verilmesi : Müracaat  belgeleri kapalı bir zarfa konularak;  Encümen  Başkanlığı-
na  sunulmak  üzere ,  ihale  günü   saat  12.00’  ye   kadar  Belediye  Yazı  İşleri  Müdürlüğüne   verilecektir.   
9 - İhale  şartnamesi,  mesai  günlerinde  mesai  saatleri  içerisinde  Keçiören  Belediyesi  Emlak  ve  İstim-
lak  Müdürlüğü  İhale  Servisinden   1.000,00  TL.  şartname  bedeli  karşılığında  temin  edilebilir.    
( Adresimiz : Güçlükaya  Mah.  Cumhuriyet Cad.  Kalaba  Kent  Meydanı No : 1  KEÇİÖREN / ANKARA )                                                                                         

Rekabet Kurumu 
kırmızı et sektörüne 

yönelik inceleme başlattı
ANKARA (AA) - Rekabet Kurumu, kırmızı et 

sektörüne yönelik inceleme başlattığını bildirdi.
Kurumun sitesinde yer alan açıklamada, kırmızı 

et sektörünün, beslenmedeki önemi ve sektörün 
yapısı sebebiyle Kurumun başlıca inceleme alanla-
rından birini oluşturduğu aktarıldı.

Kurumun, son iki yılda, sektöre yönelik bir soruş-
turma ve iki ön araştırma yürüttüğüne işaret edilen 
açıklamada, "Hayvan besiciliğinin yanı sıra et ve et 
ürünlerinin üretimi ve satışı alanında faaliyet gösteren 
bir teşebbüsün perakendecilerin raf fiyatlarını belirle-
diği iddiasına yönelik başlatılan ve uzlaşma usulüyle 
sonlandırılan soruşturma sonucunda, soruşturma 
tarafı teşebbüsün alıcılarının yeniden satış fiyatlarını 
belirleyerek Rekabetin Korunması Hakkında Kanun'un 
4. maddesini ihlal ettiğine ve ilgili teşebbüse idari para 
cezası uygulanmasına karar verildi." ifadesi kullanıldı.

Kırmızı ette yaşanan fiyat artışları ve arz 
sıkıntısı üzerine başlatılan ön araştırmaların odak 
noktasını, sektörde faaliyet gösteren teşebbüslerin 
ve teşebbüs birliklerinin rekabeti kısıtlayıcı anlaş-
malar veya teşebbüs birliği kararlarıyla Kanun'u 
ihlal ettikleri iddiasının oluşturduğuna işaret edilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Ancak bu ön araştırmalar sonucunda, kırmızı et 
fiyatlarında son dönemde meydana gelen fiyat artış-
larının rekabet karşıtı eylemlerden ziyade sektörün 
genelinde karşılaşılan çeşitli yapısal sorunlardan 
kaynaklandığı değerlendirildi. Bu çerçevede, sektöre 
ilişkin piyasa dinamiklerinin derinlemesine incelen-
mesi, pazarda faaliyet gösteren oyuncuların karşı-
laştığı yapısal sorunların ayrıntılı bir şekilde tespiti, 
söz konusu sorunlara çözüm önerileri getirilebilmesi 
ve pazardaki rekabet koşullarının iyileştirilmesine 
yönelik rekabet politikası önerilerinin geliştirilmesi 
amacıyla kırmızı et piyasasına yönelik bir sektör 
incelemesi başlatıldı."

Depremin yaralarını sarmak için sağlanan 
dış finansman 2,4 milyar doları buldu

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, Türkiye'nin sağladığı dış finansman kaynaklarına ilişkin bilgi verdi

ANKARA (AA)- Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
Kahramanmaraş merkezli dep-
remlerden etkilenen bölgeler 
için bu yıl Avrupa Konseyi Kal-
kınma, Dünya, Avrupa Yatırım, 
İslam Kalkınma ve Asya Altyapı 
Yatırım bankalarından yaklaşık 
2,4 milyar dolarlık dış finans-
man sağladıklarını bildirdi.

Kahramanmaraş merkezli 
depremlerin yol açtığı hasar-
ların giderilmesi ve bölgenin 
yeniden inşası amacıyla dış 
finansman temini çalışmala-
rının devam ettiğini belirten 
Şimşek, bu kapsamda Asya 
Altyapı Yatırım Bankasının Türk 
Eximbank'a 100 milyon dolar fi-
nansman sağladığını ifade etti.

Şimşek, söz konusu finans-
manla depremden etkilenen 
illerdeki altyapıların onarımı ve 
geliştirilmesine yönelik ihracat 
sektöründe faaliyet gösteren 
firmalara destek olunmasının 
amaçlandığına işaret ederek, 
"Ayrıca İslam Kalkınma Banka-
sından da Türkiye Kalkınma ve 
Yatırım Bankasına 100 milyon 
dolar tutarında finansman sağ-
ladık." dedi.

Bu kaynağın, depremden 

etkilenen bölgede ve bu böl-
geyle ilişkide bulunan işletme-
lere yönelik tarımsal ürünler 
ve gıda güvenliği projelerinin 
finansmanı için kullanılacağını 
dile getiren Şimşek, şunları 
kaydetti:

"Deprem bölgesinin 
kalkındırılması amacıyla bu 
yıl Avrupa Konseyi Kalkınma 
Bankası, Dünya Bankası, 
Avrupa Yatırım Bankası, İslam 
Kalkınma Bankası ve Asya 
Altyapı Yatırım Bankasından 
olmak üzere yaklaşık 2,4 milyar 
dolar tutarında dış finansman 
sağladık. Hem yıl sonuna kadar 

hem de önümüzdeki yıl içinde 
uygun koşullu dış finansman 
sağlama girişimlerimizi karar-
lılıkla sürdüreceğiz. Sağlanan 
bu finansman imkanlarıyla 
depremden etkilenen illerdeki 
ihracatçı firmalar ile bu bölge-
deki işletmelerin tarım ve gıda 
projeleri desteklenecek."

Şimşek, daha önce de 
Avrupa Yatırım Bankasından 
deprem yaralarını sarmak ve 
kentlerin yeniden inşasına katkı 
sağlamak amacıyla 400 milyon 
avro finansman sağlandığını 
açıklamıştı.

ANKARA (AA) - Ulaş-
tırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, bu yılın 
11 ayında Türkiye'de ha-
valimanlarında 199 milyon 
866 bin 627 yolcuya hizmet 
verildiğini bildirdi.

Uraloğlu, yazılı açıkla-
masında, Devlet Hava Mey-
danları İşletmesi (DHMİ) 
Genel Müdürlüğü tarafından 
açıklanan kasım ayı hava 
yolu uçak, yolcu ve yük ista-
tistiklerini değerlendirdi.

Kasımda yolcu ve çevre 
dostu havalimanlarında iniş-
kalkış yapan uçak sayısının, 
iç hatlarda 62 bin 139, dış 
hatlarda ise 53 bin 486 
olduğunu belirten Uraloğlu, 
"Böylece toplam uçak trafiği 
üst geçişlerle 156 bin 28'e 
ulaştı. Kasımda hizmet 
verilen uçak trafiği 2022'nin 
aynı ayıyla kıyaslandığında 
üst geçişler dahil toplam 
uçak trafiğinde yüzde 4,3 

artış meydana geldi." değer-
lendirmesinde bulundu.

Uraloğlu, İstanbul 
Havalimanı'na kasımda iniş-
kalkış yapan uçak trafiğinin 
iç hatlarda 8 bin 725, dış 
hatlarda 30 bin 486 olmak 
üzere toplamda 39 bin 211'e 
ulaştığına işaret ederek, 
"İstanbul Havalimanı'nda iç 
hatlarda 1 milyon 251 bin 
124, dış hatlarda 4 milyon 
531 bin 610 olmak üzere 
toplamda 5 milyon 782 bin 
734 yolcuya hizmet verildi." 
ifadesini kullandı.

Türkiye geneli havali-
manlarında yılın 11 ayında 
iç hat yolcu trafiğinin 84 mil-
yon 400 bin 323, dış hat yol-
cu trafiğinin 115 milyon 247 
bin 821 olduğunu aktaran 
Uraloğlu, bu dönemde direkt 
transit yolcularla toplam 199 
milyon 866 bin 627 yolcuya 
hizmet verildiğini bildirdi.

Türkiye'de hava yolunu kullanan 
yolcu sayısı 11 ayda 200 milyona ulaştı
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SOLDAN SAĞA
1. Başköşe (eski)... Isıtma imkânı 

veya olasılığı bulunmak... 2. Tarım işçisi, 
rençper... Kolaylıkla... 3. Kalay elementinin 
simgesi... Süs... Yol üzerinde veya 
kasabalarda yolcuların konaklamalarına 
yarayan yapı (eski)... Binme, yük çekme, 
taşıma vb. hizmetlerde kullanılan, tek 
tırnaklı hayvan... 4. Dişi tutsak (eski)... 
Ağabey (halk ağzı)... Silahlı kuvvetlerde, 
belirli bir iş veya hizmeti başarabilecek 
güçteki en küçük birlik... 5. Her türlü eğitim 
ve öğretimin toplu olarak yapıldığı yer, 
mektep... Hidrojen karbonatların genel 
adı... 6. Sesli olarak söylenen veya müzik 
aracılığıyla çalınan serbest biçimli müzik 
parçası... Geçmişte yaşanmış çeşitli 
olaylardan belleğin sakladığı her türlü iz, 
hatıra... 7. Gelenekçi... Terazi (eski)... 8. 
Yapıları dış etkilerden korumak amacıyla 
üzerlerine yapılan çoğu kiremit kaplı 
bölüm... Hissetme işine konu olmak... 9. 
Söz yitimi... Birleşikgillerden, kök sapları 
yumru durumunda olan bir bitki... 10. Nikel 
elementinin simgesi... Bir kararı, bir yargıyı 
yerine getirme, uygulama, yürütüm... 
Çelişkili ve tutarsız iki cümleyi birbirine 
bağlamaya yarayan bir söz, amma, 
lakin... 11. Ortaya çıkan, oluşan durum, 
ilgi çeken veya çekebilecek nitelikte olan 
her türlü iş, hadise, vaka... İlgi göstermek, 

alakalanmak... 12. Rebap çalan kimse 
(eski)... Birden sonra gelen sayının 
ad... Gösteriş, çalım, kabadayılık, fiyaka 
(argo)... 13. Kas... İshali olan... 14. Alev 
(halk ağzı)... Ağacı kesme, yarma, yontma 
vb. işlerde kullanılan ağaç saplı, demir 
araç... Arap alfabesinin beşinci harfinin adı 
(eski)... 15. Olağanüstü nicelikte yemek 
yeme veya yedirme... Soluk borusu...

YUKARIDAN AŞAĞIYA
1. Kaz, kedi, yılan vb.nin çıkardığı 

ses... Bir yerden başka bir yere... 2. 
Benzeri yapılacak olan, benzetilmek 
istenen şey, model... Yarasız... Yemek... 
3. Ruentgeniyum elementinin imgesi... 
Susamak işi... Aba giymiş olan... 4. 
Çabucak... Işıklı (eski)... 5. Güzel koku 
(eski)... Tutu... Birtakım, kimi... 6. Yeniçeri 
ordusunda silah yapan, onaran ve bakımı 
ile görevli bulunan, savaşta ordunun silah 
ve cephanesini ulaştıran yaya kapıkulu 
ocaklarından bir sınıf asker... Olumlu veya 
olumsuz olarak çekimli durumda zaman 
kavramı taşıyan veya zaman kavramı ile 
birlikte kişi kavramı veren kelime, eylem... 
7. Bir cismin uzamasına, genleşmesine, 
buharlaşmasına, erimesine, sıcaklığının 
artmasına, bir iş yapmasına neden olan 
fiziksel enerji... İlk satırın ilk harfinin büyük 
puntoda ve süslü yazılarla dizilme işlemi... 

Genellikle çocuk oyunlarında baş olan, 
diğer çocuklara veya gruba karşı cezasını 
çekmek ve bundan kurtulmak için tek 
başına bütün sorumluluğu üzerine alan 
çocuk, oyun ebesi... 8. Berbat, kötü, fena 
durumda olduğu belirtildiğinde kullanılan 
bir söz (argo)... Sezme yeteneği, feraset... 
İskambil kâğıtlarında birli... 9. İlenme, 
beddua... Yağda veya sacda pişirilen bir 
tür börek... İki parçadan oluşan, kendinde 
herhangi bir şeyden iki tane bulunan... 
10. Isı etkisiyle sıvıların ve bazı katıların 
dönüştükleri gaz durumu... İdealizm 
öğretisine bağlı filozof... 11. -den -e kadar 
(eski)... Bezilmek işi... Çizgi... 12. Ağır 
bir biçimde (çalınmak)... Hint-Avrupa 
dillerinin Cermence kolundan, Almanya, 
Avusturya ile İsviçre'nin bir bölümünde 
kullanılan dil... 13. Metneryum elementinin 
simgesi... İnanmak işi.. Mal olarak, mal 
bakımından... 14. Bezginlik ve sızlanma 
anlatan bir söz... Esnek olma durumu, 
elastikiyet... 15. Engel... Bir şeyin eşi, 
benzeri, aynı... Buyruk, resmî kâğıt, 
ferman (eski)...

(Türk Dil Kurumu tarafından hazırlanmıştır. 
http://tdk.org.tr bulmaca@tdk.org.tr)
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  TDK Güzel Türkçe Bulmacası

Paralimpik oyunlarından 
bir başarı örneği: GOALBALL 

MERVE BETÜL TILMAZ
Paralimpik oyunlarından biri olan goalball, gör-

me engellilere özgü bir takım sporu. Bu takım spo-
ru, yalnızca tamamen kör olan veya görme engeli 
bulunan sporcular tarafından oynanır. Goalball’da, 
iki rakip takım ve bu takımlarda 3’er oyuncu ile 
toplamda 6 oyuncu; bir topu rakiplerin arasından 
geçirip ağlarına atarak ve aynı zamanda kalelerini 
de savunmak için elleri ve dizleri üzerinde durarak 
rakiplerine karşı skor elde etmeye çalışırlar.

Dünya genelinde, engellilerin birçok alanda 
ötekileştirildiği, çeşitli baskı ve engellere maruz 
kaldığı bir gerçek. Ancak şu unutulmamalı ki şu 
an engelli değilsek bile, her birimiz geleceğin birer 
engelli adayıyız. İşte tam da bu sebeple, bilinen 
bu gerçeği, milli sporcularımızdan biri olan Fatma 
Gül Güler’den dinlemek istedik. Birçok şampiyon-
luğu olan -ki bunlardan en bilineni, 2020 Tokyo 
Paralimpik Oyunları’ndaki Altın Madalyası- Güler, 
röportajımız sırasında hem 4 yılda bir dünya şam-
piyonası düzenlenen Goalball’un inceliklerini hem 
yaşadığı bazı tecrübelerini hem de görme engelli 
kadınların bu spordaki yeri ve öneminden söz etti.  

“ÜLKEM IÇIN BIR ŞEYLER YAPIYOR 
OLABILMEK BENIM IÇIN BÜYÜK BIR 
GURUR KAYNAĞI”
-Merhabalar, öncelikle sizi biraz tanımak isteriz, 

kendinizi anlatır mısınız?
-Merhaba, ben Fatma Gül Güler; 19 yaşın-

dayım, Kahramanmaraşlıyım. Karaman Üniver-
sitesi Antrenörlük Bölümü 2. sınıf öğrencisiyim. 
Hem A Milli Takım hem de Genç Milli Goalball 
Takımı’nda çalışmalarımı sürdürüyorum. A Milli 
Takım’daki maçlarımdan; büyüklerde dünya ve 
olimpiyat şampiyonluğum varken, Genç Milli Ta-
kım’daki maçlarımda ise Avrupa şampiyonluğum 
var. En son Brezilya’da Goalball Gençler Dünya 
Şampiyonluğu’nda ülkeme Birincilik Madalyası 
kazandırdım.

Doğrusunu söylemek gerekirse ülkem için 
bir şeyler yapıyor olabilmek benim için büyük bir 
gurur kaynağı.

-Bize spor anlamındaki başlıca hedef ve planları-
nızdan söz edebilir misiniz?

-Gittiğim her turnuvada Türk bayrağını göklere 
kaldırmak istiyorum ve herkese İstiklâl Marşı’mızı 
duyurmak istiyorum. Şu an ki hedefim ise 2024 
Paris Paralimpik Oyunları’nda altın madalya al-
mak ve ülkemiz için çalışmaya devam etmek.

-Sizde görme bozukluğu var mı? Görme bozuklu-
ğunuz kaç yaşından itibaren devam ediyor?

-Goalball, sadece görme engellerin oynayabi-
leceği bir spor dalıdır. Benim görme kaybım var, 
evet. Doğuştan görme engelliyim ama goalball git-
tikçe gelişiyor. Yurtdışında normal (görme yetisin-
de sorunu olmayan) insanların da oynamaya baş-
ladığını duyuyoruz. İleride ülkemizde de normal 
(görme yetisinde sorunu 
olmayan) insanların da bu 
spor dalında oynayabilece-
ğini düşünmekteyiz.

-Bu spora başlamanız 
ve sonrasında milli takıma 
geçiş serüveninizi anlatır 
mısınız?

-Henüz altıncı sınıftay-
ken rehber hocamın tavsi-
yesi üzerine görme engelli-
ler ortaokuluna geçmiştim. 
Burada öğrenimime devam 
ederken Gültekin Karasu 
hocam ile tanışma fırsatım 
oldu ve onun sayesinde de 
bu spora başladım, ardın-
dan da milli takıma geçtim.

-Bizleri gerek yurt 
içinde gerekse de yurt 
dışındaki aldığınız başarı-
larla gururlandırıyorsunuz. 
Bu başarı ve ödülleri bir de 

sizlerden duymak isteriz.
-Ben ilk ödülümü aynı 

zamanda da ilk turnu-
vam olan 2020 Tokyo 
Paralimpikler’de, Altın 
Madalya kazandım. Sonra-
sında 2021 yılında Avrupa 
Şampiyonası’nda Gümüş 
Madalya aldım. 2022 
Dünya Şampiyonası’nda 
Altın Madalya alarak devam 
ettim. Ayrıca 2022 yılında 
Gençler Avrupa Şampiyo-
nası ve yine 2023 Gençler 
Dünya Şampiyonası’nda 
altın madalyalar aldım…

-Gerek olimpiyatlarda 
gerek müsabakalarda gerek-
se de antrenmanlarda size 
ilginç gelen veya eğlenceli 
gelen bir anınız oldu mu? 

-Evet, olmuştu. Avrupa 
Şampiyonası’nda yan hakem yanlışlıkla kafama 
sopayla vurmuştu. Temizlerken sahada unuttuk-
ları şeyi fark edememeleri sebebiyle ve benim 
de görememem neticesinde, sahadaki sopayı 
göremeyip bir kıza çarpmıştım. Kızın ismi Evrim 
idi. Sonrasında espri yapmıştım, ‘Evrim geçirdim’ 
diye.

 “HEDEFIMIZ, KENDI BAŞARIMIZI 
GEÇMEK”
-2020 Tokyo Paralimpik 

Oyunları’nda altın madal-
ya kazandınız. Sizler 
sayesinde ülkemiz, 
Dünya Goalball 
Şampiyonası’nda 
ilk kez bu alanda 
elde edilen başarı 
neticesinde 2024 
Paris Paralimpik 
Oyunları’na katı-
lacak. Hazırlıkla-
rınız nasıl gidiyor, 
neler yapıyorsu-
nuz? Sizi destekle-
yenlerin faydalarını 
görüyor musunuz? 

-Takım sporların-
da ülkemize tek altın 
madalyayı, 2016 Rio 
Paralimpikleri’nde goalball 
takımı getirdi. 2. Altın ma-
dalyayı da 2020 Tokyo paralim-
piklerinde aldık. Şimdiki hedefimiz, 
yine kendi başarımızı geçmektir. O da 2024 Paris 
Paralimpikleri’nde Birinci olmak. 

Bunun için de çok çalışıyoruz. 
Ayrıca bizi motive edenlerin faydaları 
gerek içsel gerekse de dışsal olarak 
yadsınamayacak derecede çok…
“GOALBALL’U TANITMAYI 
VE INSANLARIN BU SPORA 
YÖNELIMINI GERÇEKTEN ÇOK 
ISTERIM”

-Sizce branşınıza yönelik, destek 
anlamında ülkemizde daha neler yapıl-
malı? Daha fazla nasıl desteklenmek 
isterdiniz? 

-Bizim şu an ihtiyacımız olan 
yegâne şey aslında tanınmak. 
Goalball’u tanıtmayı ve insanların bu 
spora yönelimini çok isterim. Bir sürü 
başarımız var ve başarılı olmaya da 
devam ediyoruz. Ancak bu spor dalı, 
yurtdışında tanınıyor, ülkemizde ise 
o kadar çok tanınmıyor oluşu beni 
üzüyor. 

Destek olmak konusuna gelince; 
ülkemizin fertlerinin maçlarda bizi 

izleyip tribünlerde güzel sloganlarla motive etme-
lerini gerçekten çok isterim.

-Olimpiyatlara az bir süre kala sizce nasıl çalışıl-
malı? Siz bu anlamda 24 saatinizi nasıl değerlendiri-
yorsunuz? 

-2020 olimpiyatlarına giderken bir yılımız 
tamamen goalball çalışarak geçti diyebilirim. Çok 
çalıştığımız için de kendimizi yatağa atar atmaz 

hemen uyuyakalıyorduk. Yine çok çalıştığımız 
için yeme, içmemize çok dikkat ediyor-

duk. Hatta yeme, içme konusu ile 
ilgilenen bir hocamız bile var. 

Altıda kalkıp sabah ko-
şusu yapıyorduk 8:30’da 

yemek yiyorduk. 
10:50’de antrenmana 
gidiyorduk. Antren-
manlarımız saat 
13:30 ile 14.00 
arası bitiyordu. 
Antrenmanı-
mızdan gelip 
yemek yiyorduk. 
16:50’de tekrar 
antrenmana gi-

diyorduk. Ant-
renmanımız saat 

19.00 gibi bitiyor ve 
antrenmanımızdan 

gelip yemek yiyorduk 
sonra akşam oluyordu. 

O saatlerde de genelde 
rakiplerimizi izleyip çeşitli teknik 

analizler yapıyorduk.
“VATANSEVERLIĞIN VE ÜLKEYI 
TEMSIL ETMENIN CINSIYETI, YAŞI VE 
ENGEL DURUMU OLMAZ”
-Cumhuriyetimizin 100. yılında çok çalışmanın 

önemini bir de sizden dinlemek isteriz?
-Ben, takım arkadaşlarımla birlikte çok çalıştı-

ğımızı düşünmekteyim. Lakin çok çalışmanın da 
ötesinde verimli de çalışmamızın, Cumhuriyetimi-
zin 100. yılına yakışır bir çalışma olduğu kanaatin-
deyim. Yani çok çalışmak tabii ki önemli ama asıl 
önemli olan nasıl çalıştığındır ve bu senin başarı 
merdivenlerinden nasıl çıktığın ile alakalıdır. 

-Sporcuların genel anlamda kendilerini moti-
vasyon anlamında yükseltmeleri için önerileriniz 
nelerdir?

-Biz bu anlamda; bizi motive edecek müzikler 
dinliyoruz, birlikte toplantılar yapıp konuşuyoruz, 
Milli marşlar dinliyoruz. Başkalarına da tavsiyem 
kendilerini iyi tanımaları ve neyin onlar için daha 
motive edici olduğunu anlayıp yükselmek için o 
şeylere yönelmeleridir.

-Sporculukta kişisel bazdaki kavramlarınız 
nelerdir? (Ülkem, sabır, özveri, pes etmeme, 
kıdem-tecrübe vs.). 

-İlk olarak söyleyebileceğim kavramım hiç şüp-

hesiz 
takım ruhu”dur. Maça çıkmadan önce hepimiz 
birbirimize, “Bu maçı alacağız, söz mü?” diyoruz 
ve herkes sözünü veriyor. Ayrıca eğer takım ruhu 
olmaz ise başarı da olmaz düşüncesindeyiz.

İkinci olarak söyleyebileceğim kavramım yine 
hiç şüphesiz “Türkiye” oluyor. Bizim ilk önceliğimiz 
olan ülkemiz. Biz maça Türkiye için çıkıyoruz yine 
ona yakışır şekilde de elimizden geldiğince perfor-
mans gösteriyoruz.

Üçüncü olarak söyleyebileceğim kavramım 
“performans”. Her maça çıkarken en iyi per-
formansımız için çıkarız ve en iyisi olmak için 
çabalarız.

Son olarak söyleyebileceğim kavramım 
ise “inanmak”. Vatanseverliğin ve ülkeyi temsil 
etmenin cinsiyeti, yaşı ve engel durumu olmaz. 
Ben önce yapabileceğime ve başarabileceğime 
inandım. Bana güvenenleri düşündüm hep. Sonra 
doğru kişiyle ve doğru şekilde çalıştım. 17 yaşım-
da olimpiyat şampiyonu, 18 yaşımda ise dünya 
şampiyonu oldum. Ve bu şekilde de yolumda 
ilerliyorum.

İlk olarak 2020 Tokyo Paralimpikler’de, Altın Madalya kazanan, 2021’de Avrupa Şampiyonası’nda Gümüş, 2022 Dünya 
Şampiyonası, Avrupa Şampiyonası ve 2023 Gençler Dünya Şampiyonası’nda altın madalyalar alan sporcularımızdan Güler, 
Goalball’u tanıtmayı ve insanların bu spora yönelmelerini istiyor. 2024 Paris Paralimpikleri’nde Birinci olmayı hedefleyen 
Güler, vatanseverliğin ve ülkeyi temsil etmenin cinsiyeti, yaşı ve engel durumunun olmayacağını vurguluyor
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Ankaragücü ile Beşiktaş arasında yıllardan gelen 
bir husumet var.

Özellikle taraftarlar arasındaki kavgalara dönüşen 
düşmanlık deplasman yasağı nedeniyle yumuşama 
dönemine girmişti.

Ankaragücü ve Beşiktaş yönetiminin görüşmeleri 
sonrası deplasman yasağı kalktı ve futbolun taraftarla 
güzel olduğunu bir kez daha gördük.

Futbol taraftarla güzel ama herşey gelip sonuça 
bağlanıyor.

Taraftar güzel olsa, sahada iyi futbol oynasan da 
sonuç iyi olmayınca sıkıntı başlıyor.

Ankaragücü son yılların en zayıf Beşiktaş'ını 
yakaladı.

9 oyuncu sakatlıkları nedeniyle Ankara'ya 
getirilmedi.

Hafta içinde Club Brugge karşısında alınan 5-0'lık 
yenilginin moral bozukluğu da cabasıydı.

Yönetim de genel kurulda olunca Beşiktaş adeta 
sahipsiz kalmıştı.

Ankaragücü ilk yarıda istediğini de almıştı.
Ama Beşiktaş'ın 2. yarıdaki baskısına karşı 

koyamadılar.
Tolga Ciğerci'nin eksikliği tam da burada ortaya 

çıktı.
Yenilen gole ise savunmanın dengesini 

sağlayamaması neden oldu.
Futbolda savunmanın iyi organize olması gerçeği 

bu maçta ortaya çıktı.
Her hafta bazen zorunluluklardan olsa değişen 

savunma kurgusu gole neden oldu.
Ankaragücü, gelecek hafta yine evinde Rizespor 

ile oynayacak...
Bu maç kazanılırsa 2. devreye rahat girilir.
Yoksa sıkıntı başlar...
Uykusuzluk, kötü rüyalar görülür...
Yine yazayım, yine söyleyeyim...
Cephas bu takımın yıldız adayı ve geleceği olan 

bir oyuncu değil.
Garry Rodrigues varken Cephas ile maça 

başlamak bence yanlış...
Ligi bilen, tecrübeli bir oyuncu olan Rodrigues her 

zaman tercih edilmeli.
Ali Sowe ile birlikte çok iş yapar gibi geliyor.

Yetkiner MAYDA

ANKARA 
RÜZGARI
Bu fırsat eline 

her zaman geçmez

iŞTE, TüRK 
TELEKOM BU…

7 MAÇ
 SONRA EVİNDE KAZANDI

Romanya’nın U-BT Cluj takımına karşı mükemmel basketbol oynayan Başkent takımı sonuca giderken muhteşemdi

EuroCup maçında Türk 
Telekom muhteşem 

oyununu 95-84’lük gali-
biyetle süsledi. Başkent 
Spor Salonundaki rövanş 
maçında Romanya’nın 
U-BT Cluj takımına karşı 
oynadı. Sert, akıllı ve ser-
best atışlardaki üstünlü-
ğüyle basketbolunu sık sık 
gösteren Türk Telekom, 
Ankara seyircisinin muhte-
şem desteği ile evindeki 
7 maçlık yenilgisine son 

verirken, 2’nci galibiyetiyle 
rahat nefes aldı.

Türk Telekom 13 Aralık 
günü saat 21.45’de Buduc-
nost takımı ile karşılaşa-
cak.

Maçtan dakikalara 
gelince…

İSTEDİĞİ GİBİ OLDU
Savunmada kaptığı 

toplarla hızlı hücumlardan 
sayılar bulan Türk Tele-
kom, çeyreğin sonunda 
yakaladığı 12-0'lık seriyle 
ilk periyodu 26-18 üstün 
tamamladı.

İkinci çeyrekte Türk 
Telekom, potaya giderek 

basketler bulan rakibine 
Palmer'in skorer oyunuyla 
karşılık verdi. Hücum riba-
untlarından ikinci şansları 
bulan Türk Telekom, so-
yunma odasına 53-48 önde 
gitti. Üçüncü çeyreğin 
sonunda konuk ekip skoru 
eşitledi ve final periyodu-
na 66-66'lık eşitlikle girildi.

Son çeyreğe iyi savun-
ma yaparak başlayan Türk 
Telekom, 34. dakikada 
farkı 8'e yükseltti: 77-69. 
Bitime 3,5 dakika farkı çift 
hanelere (85-74) taşıyan 
Türk Telekom maçı da 95-
84 kazandı.GÜZEL SONUÇ-Türk Telekom başarısını farklı sonuçla aldı

ANKARA-(Sporanki)-
Gençlerbirliği, 14 haftası geride kalan 
1. Lig'de aldığı 6 beraberlikle bu alan-
da ligin zirvesinde yer alıyor. Son iki 
maçı berabere biten kırmızı-siyahlılar 
son 8 maçta 5 kez berabere kaldı. 

Ligde oynadığı 14 maçta 6 gali-
biyet, 6 beraberlik ve 2 mağlubiyet 
ile 24 puan toplayan Gençlerbirliği, 
aldığı 6 beraberlikle Erzurumspor FK 
ile birlikte ligin en çok berabere kalan 
takımı konumunda bulunuyor.

İkinci haftada ilk kez berabere 
kalan Gençlerbirliği kalan 5 beraberli-
ği son 8 maçta aldı. Gençlerbirliği'nin 
berabere biten maçları şu şekilde: (2) 
Sakaryaspor: 0-0 (D) (7) Manisa FK: 
1-1 (10) Kocaelispor: 2-2 (D) (11) Bo-
luspor: 0-0 (13) Ankara Keçiörengü-
cü: 1-1 (14) Erzurumspor FK: 1-1 (D) 

HABER MERKE-
Zİ-Öğretmenler Günü 
nedeniyle Keçiörengücü 
maçında öğretmenle-
ri loca ve tribünlerde 
ağırlayan Gençlerbirliği 
bu kararını devamlı hale 

getirdi. Gençlerbirliği 
Stadyum'dan Sorumlu 
Yönetim Kurulu Üyesi İs-
met Beltan sezon sonuna 
kadar öğretmenleri loca-
larda konuk edeceklerini 
açıkladı.

KAPILARINI ÖĞRETMENLERE AÇTI

G.BİRLİĞİ, BERABERLİĞİ 
SEVİYOR

Ligde sıkıntılı günler yaşayan Keçiö-
rengücü, Ziraat Türkiye Kupasında 

5’nci tura 2-1’lik galibiyetle çıktı. Akte-
pe Stadındaki karşılaşmanın ilk yarısı 
golsüz bitti. Muş 1984 takımı 57’nci 
dakikada Abdullah’ın galibiyeti ile öne 
geçti. Ancak 66’ncı dakikada Dembele 
ile 79’ncu dakikada Haşim Sarman’ın 
golleriyle ev sahibi 2-1 galip gelen 
Keçiörengücü Kupada 5’nci tuta çıktı.

KEÇİÖRENGÜCÜ 5.TURDA
KAĞAN
KARACEHENNEM

GEÇTİLER-Keçiörengücü futbolcuları 
Muşspor’u 2-1’lik skorla eledi

HABER MERKEZİ-Ziraat Türkiye 
Kupası'nda 5. eleme turu kura çekimi, yarın 
yapılacak. Türkiye Futbol Federasyonun-
dan yapılan açıklamaya göre, kura çekimi, 
Riva'daki Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp 
ve Eğitim Tesisleri Orhan Saka Konferans 

Salonu'nda saat 14.30'da TFF ve kulüp yetki-
lilerinin katılımıyla gerçekleştirilecek.

Kura çekimine 4. eleme turundan çıkacak 
28 takım ile Süper Lig'de geçen sezon Avru-
pa kupalarına katılım hakkı elde eden 4 ekip 
olmak üzere toplam 32 kulüp katılacak.

KUPADA 5.TUR KURALARI YARIN ÇEKİLİYOR A.GÜCÜ VE BEŞİKTAŞ CEZA 
KURULU’NU BOYLADI

HABER MERKEZİ-Futbol Federasyonu Hukuk 
Müşavirliği, Süper Lig’in 14. haftasında Ankara’da 
oynanan Ankaragücü- Beşiktaş maçında yaşanan 
olaylar gerekçesiyle her iki kulüp de Profesyonel 
Futbol Disiplin Kurulu’na sevk edildi.

HABER MERKEZİ-Ligde 17 puanla 12’nci 
sırada yer alan Ankaragücü’nde bazı futbolcular 
dünü de çalışarak geçirdi. Başkent takımının bazı 
futbolcuları İskenderunspor kupa maçı için hazırla-
nırken diğerleri de antrenman yaptı.

Beştepe’deki tesislerde takımın başında olan 
Emre Belözoğlu, antrenmanda bazı futbolcularının 
üzerinde durdu. Pazartesi günkü Rizespor maçın-
da galibiyetten başka düşüncelerinin olmadığını 
da söyleyen Ankaragücü teknik direktörü, “Taraf-
tarlarımız gayreti ile 3 puanı alıp, başarılı olaca-
ğız” mesajını yayınladı.

TEK HEDEF RİZESPOR 
MAÇINDA 3 PUAN…

A.Gücü pazartesi gününe hazırlanıyor

LİG İÇİN-Ankaragücü futbolcuları kupadan ziyade 
Pazartesi günkü Rizespor maçını düşünüyor

Kadınlar Futbol Liginde zirve mücadelesi yapan 
FOMGET, 11 Aralık Pazartesi günü Beşiktaş 

ile karşılaşacak.
Osmanlı Stadında saat 17.30’da Beşiktaş 

ile oynayacak olan FOMGET’li kadın futbolcular 
çalışmalarına devam ediyor.

Kulüp Başkanı Yalçın Demirkol, yeniden zirve-
yi yakalayacaklarını iddia ederken “Bu sezonda 
Şampiyonluğu Başkent Ankara’ya getireceğiz” 
iddiasında bulundu.

FOMGET, BEŞİKTAŞ 
İÇİN HAZIRLANIYOR

HALTERCİLERİMİZ 
DOHA’DA KOTA PEŞİNDE

HABER MERKEZİ-Ziraat Türkiye 
Kupası’nın 4’nvü turunda Ankaragücü bugün 
Eryaman Stadında olacak. Saat 17.00’de 
başlayacak Ankaragücü-İskenderunspor 
maçını hakem olarak Erdem Mertoğlu idare 
edecek.

Başkent’in diğer takımı Etimesgutspor ise 
bugün saat 15.00’de deplasmanda Gazian-
tep FK. takımı ile karşılaşacak. Maçı hakem 
olarak Ozan Ergün yönetecek.

Bu arada Ankaragücü-İskenderunspor 
maçının bilet fiyatları da şöyle açıklandı:

Kuzey Tribün 75 lira
Güney Tribün 75 lira
VIP Sol 100 lira

VIP Sağ 100 lira
Doğu Tribün 100 lira
Misafir Tribün 75 lira

A.GÜCÜ TUR İÇİN SAHADA

EuroCup’ta güzel basketbolunu 95-84’lik skorla süslediler
Türkiye Halter Fede-

rasyonu Milli takım 
sporcuları Katar’da 
düzenlenecek IWF 
Grand Prix müsabaka-
larına katılıyor.

Katar’ın başkenti 
Doha’da organize 
edilecek ve Paris 
Olimpiyat Oyunları kota müsabakası olan orga-
nizasyona  Kafile Başkanı olarak Talat Ünlü, Milli 
takım antrenörleri  olarak Gökhan Kuşçuoğlu, 
Mehmet Doğan, Kenan Erdağı ve Ferhat Coş-
kun, sporcu olarak Kadınlarda 71 kiloda Nuray 
Güngör, 81 kiloda Dilara Narin, +87 kiloda Tuana 
Süren, erkeklerde 67 kiloda Ferdi Hardal, 73 
kiloda Muhammed Furkan Özbek, 73 kiloda Yusuf 
Fehmi Genç katılım sağlayacak. Organizasyon 14 
Aralık'ta sona erecek.

Dilara Narin

Ferdi Hardal

ANKARA-(Yurtspor)-Ankaragücü'nün 
satın alma opsiyonu ile FC Nantes'e kira-
ladığı Lamine Diack sonunda siftah yaptı.

FC Nantes'te forma giymek şöyle 
dursun maç kadrosuna bile giremeyen 
Senagalli  oyuncu OGC Nice maçında 1 
dakika süre aldı.

OGC Nice maçından önce Le Havre 
AC maçında yedek kulübesinde ilk kez 
yer alan Lamine Diack takımının OGC 
Nice'yi 1-0 yendiği maçta 1 dakikada olsa 
süre almayı başardı.

LAMİNE DİACK SİFTAH ETTİ


